
ANADOLU Yakası’ndaki Gözte-
pe Köprüsü’nde depreme karşı 
güçlendirme çalışmaları sürüyor. 
Bu kapsamda Üsküdar-Göztepe 
yönünde iki şerit 20 gün boyunca 
daraltılacak. İstanbul Büyükşehir 
Belediyesi bu kapsamda Anado-
lu Yakası’ndaki Göztepe Köp-
rüsü’nde güçlendirme çalışması 
başlattı. D-100 Karayolu üzerin-
de yer alan köprünün temelleri ve 
kirişlerinde güçlendirme çalışma-
sı tamamlandı. Trafiğinin yoğun 
olduğu noktalardan birinde yer 
alan köprü üzerinde şimdi gen-

leşme derzlerinin değiştirilmesi 
aşamasına geçildi.  20 günde bit-
mesi planlanan çalışmalar kapsa-

mında D-100 Karayolu’nun Üskü-
dar-Göztepe yönünde iki şeridi 
dün itibariyle daraltılacak. AA

İL Afet ve Acil Durum Müdürlü-
ğü’nün koordinasyonunda, afet 
öncesi hazırlık, afet anı müdahale 
ve afet sonrasında koordinasyon 
süreçlerini kapsayan bütüncül 
ve yedekli haberleşme altyapı-
sı oluşturulan sistem, AFAD’ın 
Hasdal’daki yerleşkesinde tanıtıl-
dı. Vali Davut Gül, burada yaptı-
ğı konuşmada, deprem anlarında 
iletişimin hayati rol oynadığını 
söyleyerek AFAD koordinasyo-
nunda kamu kurumları arasında-
ki haberleşmenin de güçlendiril-
diğinin altını çizdi.

800 İLAVE DAYANIKLI 
VERİCİ KURULDU

GÜL, son 2 yıldır GSM operatör-
leriyle önemli 
çalışmalar yapıl-
dığını, özellik-
le verici olarak 
kullanılan sağ-
lam kulelerin 
inşa edildiğini, 
depreme daya-
nıksız binalar-
daki vericilerin 
ise daha güven-
li alanlara taşın-
dığını anlattı. 3 
GSM operatörü 
tarafından top-
lamda 800’ün 
üzerinde ilave ve dayanıklı veri-
cinin kurulduğunu dile getiren 
Gül, bu altyapının afet anında hem 
vatandaşlara hem de tüm hizmet 
birimlerine kesintisiz hizmet vere-
ceğini ve en kötü şartlarda bile ile-
tişimin kesilmeyeceğini kaydetti. 

TÜM BİRİMLER AYNI 
PLATFORMDA

AFHES kapsamında İstanbul 
genelinde 27 haberleşme röle 
istasyonu kuruldu. AFAD Baş-
kanlık Yerleşkesi’nin yer aldığı 
Ankara’da da sistemin uzak röle 
noktası yapılandırılarak altyapı-
ya entegre edildi.Sistemle birlik-
te “TAMP Ana ve Destek Çözüm 
Ortağı” kurumlar, 39 ilçe emni-
yet müdürlüğü, 10 ilçe jandarma 
komutanlığı, 39 ilçe afet yönetim 
merkezi ile kritik kamu kurum ve 
kuruluşları, aynı haberleşme plat-
formunda buluşturuldu. AA

2026’YA fırtına gibi giren emtia-
lar geçen haftada rekor seviyeler-
de gerileyerek yatırımcısını hayal 
kırıklığına uğratmıştı. Önceki gün 
altın ve gümüş kaybettiklerinin bir 
kısmını geri aldı. Fed’in faiz indi-
rimine ihtiyatlı yaklaşım sergileye-
ceği beklentisi ve ABD-İran arasın-
da yarın gerçekleşecek gerilim dolu 
toplantı öncesinde dün altında ve 
gümüşte yüzde 17’yi bulan düşüş-
ler yaşandı. Altıntı ons fiyatı yak-
laşık 4 bin 791 dolara. Gümüşün 
fiyatları 2 günlük toprlanma süre-
cinin ardından  yüzde 16,5 oranın-
da düşüşle ons başına yaklaşık 73,5 
dolara geriledi. AA

TÜM dünyanın merakla bekledi-
ği ABD-İran arasındaki gerilimin 
görüşmelerle çözülmesi umuduy-
la iliği olarak planlanan diploma-
tik temaslara ilişkin açıklamalar 
art arda geldi. İstanbul’da planla-
nan görüşmelerin yeri ve forma-
tı değişti. İran, müzakerelerin yapı-
lacağını duyurdu. İran Dışişleri 
Bakanı Abbas Arakçi, ABD ile nük-
leer konulu görüşmelerin bugün 
saat 10’da Umman’da başlayacağını 
belirtti. Amerikan basını önce iptal 
edildiği öne sürülen müzakerelere, 
Ortadoğulu liderlerin Beyaz Saray’a 
baskısı sayesinde yeniden devam 
edileceğini iddia etti. 5’TE

Altın ve gümüş yönünü 
yine aşağıya çevirdi 

Futbolda bahis ve şike
iddianamesi açıklandı

Kış olimpiyatlarında bu 
kez madalya bekliyoruz

TÜRKIYE İtalya’nın Milano-Corti-
na kentlerinde 6-22 Şubat’ta düzen-
lenecek organizasyonla Kış Olimpi-
yat Oyunları’na 19. kez 8 sporcuyla 
katılacak. Türkiye, böylece kış 
olimpiyatlarında temsil sayısı-
nı 109’a yükseltecek. Ay-yıldızlı-
lar, 1984’te Saraybosna’da yapı-
lan olimpiyatlardan itibaren bütün 
oyunlarda yer aldı. Türk sporcular, 
kış olimpiyatlarında bugüne kadar 
madalya kazanamadı. Milli takı-
mın organizasyon tarihinde en fazla 
sporcuyla katıldığı olimpiyat, 11 
kişiyle Grenoble 1968 oldu. AA

İSTANBUL Cumhuriyet Başsavcı-
lığınca yürütülen “futbolda bahis” 
ve “şike” soruşturması tamamlan-
dı. 5’i tutuklu 52 şüpheli hakkın-
da iddianame hazırlandı.  Hazırla-
nan iddianamede Zonguldakspor 
Futbol Kulübü AŞ “suçtan zarar 
gören, Ankaraspor ve Nazillis-
por ise “malen sorumlu” olarak 
yer aldı. İddianamede şüphelilerin 
“şike anlaşmasının varlığını bilerek 
spor müsabakasının anlaşma doğ-
rultusunda sonuçlanmasına katkıda 
bulunmak” suçundan cezalandırıl-
ması istenirken ayrıca spor müsa-
bakalarını seyirden yasaklanması 
talep edildi. AA

AFHES üzerinden sesli haber-
leşme, anlık konum paylaşımı, 
kısa veri mesajı iletimi, yetki-
siz telsizlerin sistem dışı bıra-

kılması, tüm haberleşmelerin 
kayıt altına alınması ile kullanı-
cı ve yetki bazlı erişim yönetimi 
merkezi olarak sağlanabiliyor. 

Sistemin, kriz anlarında hayati 
rol üstlenen stratejik bir kamu 
altyapı yatırımı olması hedefle-
niyor. AA

İstanbul’da afet ve acil durumlarda kesintisiz, güvenli ve koordineli iletişimi 
sağlamak amacıyla kurulan Afet Entegre Haberleşme Sistemi (AFHES), 
kurulum ve test süreçlerinin tamamlanmasının ardından hizmete alındı

‘AFHES’‘AFHES’LE KESİNTİSİZLE KESİNTİSİZ
İLETİŞİM DEVREDEİLETİŞİM DEVREDE

HABERLEŞMELER KAYIT ALTINA ALINABİLİYOR

Furkan Akar Furkan Akar 
kısa kulvar kısa kulvar 
sürat pate-sürat pate-
ninde ikin-ninde ikin-
ci kez kış ci kez kış 
olimpiyat-olimpiyat-
larında yer larında yer 
alacak. AAalacak. AA

E-5’TE IKI ŞERIT 20 GÜN E-5’TE IKI ŞERIT 20 GÜN 
KAPALI KALACAKKAPALI KALACAK

Ve ABD - İran  
görüşmeleri bugün 
Umman’da başlıyor
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CUMHURBAŞKANLI-
ĞI İletişim Başkanı Bur-
hanettin Duran, sosyal 
medya hesabından yap-
tığı açıklamada, Yuna-
nistan Başbakanı Miço-
takis’in, Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’ın davetine ica-
betle, Türkiye-Yuna-
nistan Yüksek Düzey-

li İşbirliği Konseyinin 
Altıncı Toplantısı vesile-
siyle 11 Şubat’ta Türki-
ye’ye resmi ziyaret ziya-
ret gerçekleştireceğini 
duyurdu. Görüşmeler-
de iki bölgesel ve küre-
sel gelişmeler hakkında 
görüş alışverişinde bulu-
nulması öngörülüyor. AA

MIÇOTAKIS, 11 ŞUBAT’TA MIÇOTAKIS, 11 ŞUBAT’TA 
TÜRKIYE’YE GELIYORTÜRKIYE’YE GELIYOR



TIBBI Onkolo-
ji Uzmanı Prof. Dr. 
Özcan Yıldız, kolon 
kanserinin erken 

dönemde çoğu zaman belir-
ti vermeden ilerlediğini, bu 
nedenle düzenli taramaların 
erken tanı açısından belirle-
yici olduğunu aktardı. Yıl-
dız, kanserle ilgili konuş-
tu. Kolon kanserinin “sessiz 
ilerleyen” kanser türleri 
arasında yer aldığını belir-
ten Yıldız, bu nedenle tara-
ma programlarının hayati 
önem taşıdığını vurgulaya-
rak, “Hastalar çoğu ağrı ya 
da belirgin şikayet yaşama-
dan günlük hayatına devam 
edebiliyor. Bu durum tanı-
nın gecikmesine yol açabili-
yor.” ifadesini kullandı. 

Kolon kanserinde erken 
evrelerde genellikle fark 
edilir bir bulgu görülmediği-
ni belirten Yıldız, ilerleyen 
dönemde ortaya çıkan kilo 
kaybı, bağırsak alışkanlıkla-
rında değişiklik, dışkıda kan 
ve açıklanamayan kansızlık 
gibi belirtilerin dikkate alın-

ması gerektiğini kaydetti.

50 YAŞ ÜZERİ RİSK
Düzenli taramaların 

kolon kanserinde erken tanı 
açısından belirleyici oldu-
ğunu aktaran Yıldız, 50 
yaş ve üzerindeki bireyle-
rin, şikayetleri olmasa dahi 
tarama testlerini yaptırma-
sı gerektiğinin altını çizdi. 
Yıldız, aile öyküsü bulunan 
kişilerde ise taramaya daha 
erken yaşta başlanmasının 
önemli olduğunu vurgula-
dı. Kolon kanserinin erken 
evrede tespit edilmesi halin-
de tedavi başarısının yüksek 
olduğuna dikkati çeken Yıl-
dız, şunları kaydetti:

“Bu şikayetler ortaya çık-
tığında hastalık ileri evre-
ye ulaşmış olabilir. Erken 
tanı sayesinde daha sınırlı 
cerrahi ve daha etkili teda-
vi seçenekleriyle hastalar 
sağlığına kavuşabiliyor. Bu 
nedenle kolon kanseri kader 
değil, erken tanıyla önlene-
bilir ve tedavi edilebilir bir 
hastalıktır.” AA
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KANSERI YENMENIN YOLU

ERKEN TEŞHIS
Ölüm nedenleri arasında ilk sıralarda yer alan kolon kanseri belirti verme-
den ilerlediği için hastalığın tedavisinde düzenli muayene önemli rol oynar

Ay’ın Aslan burcuna geçmesiyle beraber ener-
jin tavan yapıyor. Kendini çok daha yaratı-
cı, neşeli ve flörtöz hissedeceksin. Hobileri-
ne vakit ayırmak, hayatın tadını çıkarmak ve 
dikkatleri üzerine çekmek için harika bir gün. 
Eğer aşk hayatında bir hareketlenme bekliyor-

san, bugün o gün olabilir! 

Dünkü duygusal yoğunluktan sonra bugün 
odağın maddi değerlerine ve kendi yetenek-
lerine kayıyor. Kendini ödüllendirmek, sana 
kendini değerli hissettirecek şık bir harca-

ma yapmak isteyebilirsin. Kazançlarını artır-
mak için yaratıcı ve cesur fikirler üretebilirsin. 
Kendi değerinin farkına vardığın bir gündesin.

Gruplar içinde, derneklerde veya arkadaş top-
lantılarında liderlik özelliklerin ön plana çıka-
cak. Geleceğe dair umutların ve projelerin için 

çevrenden büyük destek görebilirsin. Arka-
daşlarınla beraber eğlenceli ve görkemli plan-
lar yapmak, toplumsal bir amaç uğruna sesini 

duyurmak seni çok tatmin edecek. 

Duygusal dünyanda ise bir “dönüşüm” enerji-
si hakim; seni kısıtlayan korkuları özgüvenin-
le aşma fırsatı bulacaksın. İçindeki o sarsılmaz 
gücü, krizleri fırsata çevirerek kanıtlayacaksın. 
Sezgilerin ve mantığın birleşerek seni en doğru 

finansal veya ruhsal karara götürecek. Gizli kalan 
yeteneklerini ortaya çıkarmak için harika bir gün.

Bugün odağın tamamen yuvan ve ailen üzeri-
ne kayıyor. Evinde misafir ağırlamak, yaşam 
alanını daha görkemli bir hale getirmek veya 
ailenle neşeli kutlamalar yapmak isteyebilir-
sin. İç dünyanda bir “krallık” kurma arzusu 
duyabilirsin; sevdiklerini korumak ve onlara 
cömert davranmak seni çok mutlu edecek.

Ay senin burcuna geçti ve tüm o görkemli, 
sıcak ve neşeli enerjini ortaya çıkarıyor. Bugün 
her zamankinden daha karizmatik ve etkileyi-
cisin. Kişisel projelerini başlatmak, dış görü-
nüşünde bir değişiklik yapmak veya sadece 

varlığınla bir ortamı aydınlatmak için mükem-
mel bir gün. 

Odağın tamamen kariyerin ve toplum önünde-
ki duruşun üzerinde. İş hayatında yaratıcılı-

ğınla ve özgüveninle fark yaratacağın bir gün-
desin. Üstlerinle olan ilişkilerinde daha cesur 
ve iddialı bir tutum sergileyebilirsin. Başarı-
larının takdir edilmesi senin için bugün çok 

önemli olacak ve beklediğin o alkışı alacaksın. 

Eşin, partnerin veya en yakın dostunla olan 
ilişkilerinde daha canlı, neşeli ve tutkulu bir 
enerji var. Onlarla birlikte sosyal etkinlikle-

re katılmak, parlamak ve aranızdaki bağı kut-
lamak isteyebilirsin. Eğer bir iş birliği günde-
mindeyse, bugün masaya oturup şartları senin 

belirlediğin cesur adımlar atabilirsin. 

Sözlerinle herkesi etkilediğin bir gündesin. 
Yakın çevren, kardeşlerin ve komşularınla olan 
diyaloglarında özgüveninle dikkat çekeceksin. 

Yeni bir şeyler öğrenmek veya bildiklerini büyük 
bir tutkuyla anlatmak için harika bir enerji var. 
Kısa yolculuklar veya sosyal medya üzerinden 

yapacağın paylaşımlar çok ses getirebilir. 

Hafta boyunca çok çalıştın, bugün ise biraz 
“perde arkasında” kalıp ruhunu dinlendirme 
zamanı. Ay’ın Aslan burcundaki hareketi seni 
biraz daha içsel bir hazırlığa itebilir. Kalaba-

lıkların gürültüsünden ziyade, kendi yaratıcı-
lığınla baş başa kalmak, meditasyon yapmak 
veya büyük hayaller kurmak sana iyi gelecek. 

Bugün senin için ufkunu genişletme ve mace-
ra günü! Ay’ın dostun Aslan burcundaki hare-
keti içindeki o keşfetme arzusunu iyice körük-
lüyor. Yeni bir eğitim, uzak bir seyahat planı 

veya hayata dair felsefi bir başarı gündeminde 
olabilir. İnandığın değerleri büyük bir neşeyle 

savunacak ve çevrene ilham vereceksin. 

Bugün günlük rutinlerini ve çalışma ortamını 
daha eğlenceli, yaratıcı bir hale getirmek için 
kolları sıvıyorsun. İşlerini yaparken bir sanat-
çı titizliğiyle hareket edecek ve yaptığın her 

şeye “imzanı” atacaksın. Sağlık konusunda ise 
bugün kalbine ve sırtına dikkat etmeli, enerjini 

doğru harcamalısın. 

YEŞILAY Balıkesir Şubesin-
ce, bağımlılıkla mücadele 
kapsamında toplantı gerçek-
leştirildi. Yeşilay Balıkesir 
Şube Başkanı Melek Özerol, 
Yeşilay şube binasındaki 
toplantıda, bağımlılıkla çok 
boyutlu mücadeleyi sürdü-
receklerini söyledi. Özerol 
bağımlılığın bireyin iradesi-
ni zayıflattığını vurguladı. 

BAĞIMSIZLIK YILI
Özerol, bağımsızlığın yal-

nızca zararlı maddelerden 
uzak durmak değil, aynı 
zamanda sağlıklı yaşam bece-
rileri kazanmak olduğu-
nu belirterek, şöyle konuş-

tu: “Bağımsızlık Yılı boyunca 
tütün, alkol, madde, teknolo-
ji ve kumar bağımlılıklarıy-
la mücadelede önleyici çalış-
malar, eğitim faaliyetleri ve 
toplumsal farkındalık projele-
riyle her yaştan bireyin yanın-
da olmayı sürdüreceğiz. Bu 
yıl özellikle çocuklarımız ve 
gençlerimiz için bağımlılık-
lardan uzak, umut dolu ve 
sağlıklı bir gelecek inşa etme 
kararlılığımızın simgesi ola-
caktır. Çünkü biliyoruz ki 
bağımsız bireyler, güçlü top-
lumların temelidir. ‘Bağımsız-
lık Yılı’, özgür iradeye, sağlık-
lı yaşama ve insan onuruna 
sahip çıkma çağrısıdır.” AA

ŞIRNAK’IN Beytüşşe-
bap ilçesinde, yolu kardan 
kapanan köyde rahatsızla-
nan çocuk, ekiplerin çalış-
masıyla hastaneye ulaştı-
rıldı. Güneyyaka köyünde 
rahatsızlanan Azra G’nin 
(5) yakınları durumu 112 
Acil Çağrı Merkezine bil-
dirdi. Bölgeye yönlendiri-
len 112 Acil Sağlık ekipleri-
nin yolu kardan kapalı köye 
ulaşamaması üzerine İl Özel 
İdaresi ekiplerinden yardım 
istendi. Yolun ulaşıma açıl-
masıyla köye varan ekipler, 
ilk müdahalenin ardından 
çocuğu yaklaşık 500 metre 
sedyeyle taşıyarak ambulan-
sa ulaştırdı. Azra G, ambu-
lansla Beytüşşebap Devlet 
Hastanesine kaldırıldı.

Öte yandan Milli Savun-
ma Bakanlığı, Hava Kuvvet-
leri Komutanlığına ait ambu-
lans uçak ile acil organ nakli 
bekleyen bir vatandaş için 
İstanbul’dan Ankara’ya kalp 
grefti (vücuttaki herhangi bir 
dokunun, vücuttaki başka 
bir bölgeye nakil edilmek 
amacıyla, bu dokuyu besle-
yen damar ve sinir bağlantı-
sı olmadan alınması) ulaştı-
rıldığını bildirdi. Bakanlığın 
NSosyal hesabından yapı-
lan paylaşımda, “Ambulans 
uçağımız ile acil organ nakli 
bekleyen bir vatandaşımız 
için İstanbul’dan Ankara’ya 
kalp greftini en kısa sürede 
ulaştırarak zamanla yarışta 
kritik bir rol üstlendik” ifa-
deleri kullanıldı. AA

Bağımlılık bireyin 
iradesini zayıflatır

Hastalanan çocuğu
kurtarma mesaisi

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Bugün derslerinde veya yap-
man gereken işlerde son bir gay-
retle vites yükseltmeye ne der-
sin? Cuma günü, yarım kalan işleri 
bitirip hafta sonuna “kafan rahat” 
girme günüdür. Önündeki görevle-
ri bir oyunun son canavarını yen-
mek gibi düşün; onları birer birer 
tamamladıkça içindeki o hafiflik ve 
başarı hissi paha biçilemez olacak. 
Sen hafta boyunca çok çalıştın, çok 
şey öğrendin ve şimdi bu emeğinin 
meyvelerini toplama vakti. 

Önünde koskoca iki gün var ve 
bu iki günün senaryosunu tama-
men sen yazabilirsin! Bugün zih-
ninde hafta sonu yapabileceğin 
en eğlenceli aktiviteleri planlama-
ya başla. Belki en sevdiğin boyalar-
la dev bir tablo yaparsın, belki de 
odanı gizli bir ormana çevirirsin. 
Hayal kurmak, senin zihnini tapta-
ze tutan en güçlü sihirli değnektir. 
Senin hayal dünyanda sınırlar yok; 
orada istersen bir astronot, istersen 
bir kaşif olabilirsin. 

Cuma neşesi bulaşıcıdır ve 
bugün bu neşenin kaynağı sen ola-
bilirsin! Arkadaşlarına bir gülüm-
seme hediye et, ailene yardım et ya 
da sadece “İyi ki varsınız” de. Sen 
etrafına pozitif enerji yaydığında, o 
enerji dönüp dolaşıp senin kalbini 
daha da çok ısıtır. Kendi motivas-
yonunu, başkalarını mutlu ederek 
iki katına çıkarabilirsin. 

Kahramanmaraşlı 
merkezli deprem-
lerde ruh sağlığı 
bozulan afetzede-
lere yönelik psiko-
lojik ilk yardım ve 
iyileştirme faali-
yeti yürütülüyor

Depremzedelere 
psikososyal destek
OSMANIYE’DE 6 Şubat 
2023’deki depremlerin 
ardından Aile ve Sosyal Hiz-
metler İl Müdürlüğü ekipleri, 
195 bin 200 afetzedeye psi-
kososyal destekte bulundu. 
Kahramanmaraş merkez-
li depremlerden etkilenen 
Osmaniye’de, Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürlüğünce 
afetin yaralarının sarılması 
amacıyla başlatılan çalış-
malar devam ediyor. Hane 
ziyaretlerini sürdüren ekip-

ler, depremin izlerinin sili-
nebilmesi için afetzedelerin 
yanında yer alıyor. 

Aile ve Sosyal Hizmet-
ler İl Müdürü Tolga Nacar, 6 
Şubat 2023’teki depremlerin 
hemen ardından başladıkla-
rı saha faaliyetlerini sürdür-
düklerini söyledi.

EVLERE ZİYARET
Ekiplerinin 38 bin 815 

hane ziyareti gerçekleştir-
diğini belirten Nacar, “Bu 

ziyaretlerde 195 bin 200 
vatandaşımıza psikososyal 
destek hizmeti sunulmuş-
tur. Sahada görev yapan 238 
çalışanımızla beraber 740 
personel, psikolojik ilk yar-
dım, bireysel ve grup görüş-
meleriyle çocuk ve ailele-
re yönelik sosyal iyileştirme 
hizmetlerimizi aralıksız sür-
dürmüştür.” diye konuştu.  

Afetten etkilenen vatan-
daşlara yönelik çalışmala-
rın kararlılıkla devam etti-

ğini vurgulayan Nacar, şöyle 
konuştu:

“6 bin 860 kişiyi Sosyal 
Yardımlaşma ve Dayanışma 
Vakfına, 7 bin 45 kişiyi sağ-
lık, beslenme ve tahliye hiz-
metlerine yönlendirdik. 818 
evde tedavi gören vatandaşı-
mızla iletişime geçerek ihti-
yaçlarını yeniden belirledik. 
22 ebeveyn kayıplı çocuk 
103 haneye de sosyo ekono-
mik destek sağlamaya çalış-
tık.” AA 
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İZMİR Cumhuriyet Başsavcılı-
ğınca yürütülen soruşturma kap-
samında İzmir Emniyet Müdürlü-
ğü Mali Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekiplerince, belediye-
de rüşvet karşılığı çeşitli imar ve 
planlarda mevzuata aykırı yerle-
ri usulüne uygunmuş gibi ruhsat-
landırdığı ve menfaat temin ettiği 

tespit edilen 28 şüpheli hakkında 
gözaltı kararı verildi.

Ekiplerce düzenlenen operas-
yonda şüphelilerden 25’i gözal-

tına alındı. Diğer şüpheliler-
den 1’inin yurt dışında olduğu, 
2’sinin yakalanması için çalışma-
ların sürdüğü belirtildi. AA

İÇİŞLERİ Bakanı Ali Yerlikaya, 
NSosyal hesabından yaptığı pay-
laşımda, Mersin, Çanakkale ve 
Isparta’da jandarma ekiplerince 
uyuşturucu madde satıcılarına 
yönelik düzenlenen operasyon-
larda 123 şüpheliyi yakaladıkla-
rını belirtti.

Operasyonda 465 bin uyuştu-
rucu hapın ele geçirildiğini akta-
ran Yerlikaya, amaçlarının özel-
likle gençleri hedef alan, zehir 
tacirlerinin eli kolu durumunda-
ki sosyal medya ve mesajlaşma 
programları üzerinden mahal-
le ve sokak aralarında uyuşturu-
cu madde satışı yapan “torbacı” 
diye tabir edilen sokak satıcıları 
olduğunu ifade etti. 

Yerlikaya, operasyonda 
emeği geçenleri tebrik ederek, 
şunları kaydetti: “Ezine, Isparta 
ve Tarsus Cumhuriyet başsav-
cılıklarımız ile Jandarma Nar-
kotik Suçlarla Mücadele Daire 
Başkanlığımız koordinesinde 

yürütülen çalışmalar kapsamın-
da, saha araştırmaları, analiz ve 
takip faaliyetleri büyük bir titiz-
likle gerçekleştirildi. Çanakka-
le, Isparta ve Mersin’de düzen-
lenen operasyonlarımıza, 131 
Asayiş Timi, 9 Jandarma Motor-
lu Asayiş Timi, 6 Komando 
Timi, 574 Jandarma persone-
li ve 12 özel eğitimli narkotik 

dedektör köpeği ile birlikte 101 
farklı adrese operasyon düzen-
lendi. Uyuşturucuyla savaşı-
mız, çok katmanlı ve çok boyut-
lu olarak kararlılıkla devam 
ediyor. Uyuşturucu suç örgütü 
elebaşından, torbacısına kadar 
tedarik zincirinin her halkasını 
tek tek kırıp atacak operasyon-
lar düzenliyoruz.” AA

Çorum’da bir kişinin öldürülmesiyle 
ilgili gözaltına alınan 4 zanlı adliyede

Bursa’da tekstil fabrikasında 
çıkan yangın söndürüldü

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, Mersin, Çanakkale ve Isparta’da uyuşturucu madde İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, Mersin, Çanakkale ve Isparta’da uyuşturucu madde 
satıcılarına yönelik düzenlenen operasyonlarda 123 şüphelinin yakalandığını bildirdisatıcılarına yönelik düzenlenen operasyonlarda 123 şüphelinin yakalandığını bildirdi

İzmir’de Buca Belediyesine İzmir’de Buca Belediyesine 
yönelik rüşvet operas-yönelik rüşvet operas-
yonunda hakkında gözaltı yonunda hakkında gözaltı 
kararı verilen 28 şüphe-kararı verilen 28 şüphe-
liden 25’i yakalandıliden 25’i yakalandı

SULTANGAZİ’DE, 
kaçak silah ticareti ope-
rasyonunda gözaltı-
na alınan 3 şüpheliden 
biri tutuklandı. İstan-
bul Emniyet Müdürlü-
ğü, 1 Şubat’ta İsmetpaşa 
Mahallesi’nde bulunan 3 
ev ve 1 iş yerine operas-

yon düzenlendi. Adres-
lerde yapılan aramalar-
da, 6 ruhsatsız tabanca, 
5 ruhsatsız av tüfe-
ği, 962 fişek ve 30 fişek 
çekirdeği, 25 kartuş ile 
şüpheli A.K’nin adresin-
de 3,55 gram uyuşturu-
cu ele geçirildi. AA

Sultangazi’de kaçak silah ticareti Sultangazi’de kaçak silah ticareti 
baskınında yakalanan 1 şüpheli tutuklandıbaskınında yakalanan 1 şüpheli tutuklandı

ÇORUM’DA 6 gün kayıp olarak 
arandıktan sonra cesedi bulunan 
Ali Osman Kaya’nın öldürül-
mesiyle ilgili gözaltına alınan 4 
şüpheli adliyeye sevk edildi.

İl Emniyet Müdürlüğü’ndeki 
işlemleri tamamlanan şüpheliler 
A.F.K, ağabeyi A.K, babası Y.K. 
ve akrabası H.A, geniş güvenlik 

önlemleri altına adliyeye çıka-
rıldı.

Şüphelilerin adliye girişinde 
çelik yelek giydikleri görüldü.

Şüphelilerden A.F.K’nin 
emniyetteki ifadesinde suçu 
kabul ettiği, ağabeyi A.K, babası 
Y.K. ve akrabası H.A’nın ise suç-
lamaları reddettiği öğrenildi. AA

BURSA’NIN Osmangazi ilçesin-
de, sanayi bölgesindeki bir teks-
til fabrikasının deposunda çıkan 
yangın söndürüldü.

Demirtaş Organize Sanayi 
Bölgesi Gül Sokak’ta bulunan 
bir tekstil fabrikasının tek katlı 
deposunda, henüz belirleneme-
yen nedenle yangın çıktı.

Olay yerine çok sayıda itfaiye, 
sağlık ve polis ekibi sevk edildi.

İtfaiyenin müdahalesi sonu-
cu yangın etraftaki yapılara sıç-
ramadan söndürüldü. Fabrika-
nın gece vardiyasındaki işçilerin 
diğer binalarda çalıştığı, yangın-
da yaralanan ya da dumandan 
etkilenen olmadığı öğrenildi. AA Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de   (Basın: 2393160)

BİNA TADİLATI YAPTIRILACAKTIR
MUHTELİF KAMU BİNALARINA TADİLAT VE ONARIM YAPILMASI İŞİ yapım �ş� 
4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddes�ne göre açık �hale usulü �le �hale 
ed�lecek olup, tekl�fl er sadece elektron�k ortamda EKAP üzer�nden alınacaktır.
 İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/135065

1- İdaren�n
1.1. Adı : Bahçel�evler Beled�yes� Fen İşler� Müdürlüğü

1.2. Adres� : S�r�nevler Mah. Barbaros Cad. Bahçel�evler/
İstanbul

1.3. Telefon numarası : 02124843800
1.4. İhale dokümanının 
görüleb�leceğ� ve 
�nd�r�leb�leceğ� �nternet sayfası

: https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/

2- İhalen�n
2.1. Tar�h ve Saat� : 03.03.2026 - 14:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekl�fl er�n açılacağı) 
adres

: Bahçel�evler Beled�ye Başkanlığı Fen İşler� 
Müdürlüğü Çobançeşme Mah. Sanay� Cad. 
NO:48 34196 Bahçel�evler İSTANBUL

3- İhale konusu yapım �ş�n�n

3.1. Adı : Muhtel�f Kamu B�nalarına Tad�lat Ve Onarım 
Yapılması İş�

3.2. N�tel�ğ�, türü ve 
m�ktarı :

Muhtel�f Kamu B�nasının Tad�lat Yapım İş� (Toplam 
291 �ş kalem�)
Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale dokümanı 
�ç�nde bulunan �dar� şartnameden ulaşılab�l�r.

3.3. Yapılacağı/tesl�m 
ed�leceğ� yer : Bahçel�evler

3.4. Süres�/tesl�m tar�h� : Yer tesl�m�nden �t�baren 260 (İk�YüzAltmış) takv�m 
günüdür.

3.5. İşe başlama tar�h� : Sözleşmen�n �mzalandığı tar�hten �t�baren 10 gün 
�ç�nde yer tesl�m� yapılarak �şe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterl�k kr�terler�:
4.1. Katılım ve yeterl�k kr�terler�ne �l�şk�n �stekl�ler tarafından e-tekl�f kapsamında 
sunulması gereken b�lg� ve belgeler �le f�yat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg� ve belgelere 
aşağıda yer ver�lm�şt�r:
4.1.1. Tekl�f mektubu.
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olunduğunu gösteren b�lg� ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg� 
ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten �haleye katılma hal�nde vek�le �l�şk�n b�lg� ve belgeler.
4.1.3. Geç�c� tem�nat.
4.1.4. İstekl�n�n �ş ortaklığı olması hal�nde �ş ortaklığı beyannames�.
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması 
gereken kr�terler:
Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg�, belge veya kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması 
gereken kr�terler:
4.3.1. Son on beş yıl �ç�nde bedel �çeren b�r sözleşme kapsamında taahhüt ed�len 
ve tekl�f ed�len bedel�n % 80 oranından az olmamak üzere �hale konusu �ş veya 
benzer �şlere �l�şk�n �ş deney�m�n� gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel k�ş� tarafından �ş deney�m�n� göstermek üzere kullanılan belgen�n, 
tüzel k�ş�l�ğ�n yarısından fazla h�sses�ne sah�p ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak 
�halelere �l�şk�n sözleşmeler�n yürütülmes� konusunda tems�le ve yönet�me 
yetk�l� olan ortağına a�t olması hal�nde, t�caret ve sanay� odası/t�caret odası 
bünyes�nde bulunan t�caret s�c�l� müdürlükler� veya yem�nl� mal� müşav�r ya da 
serbest muhasebec� mal� müşav�r tarafından �lk �lan tar�h�nden sonra düzenlenen 
ve düzenlend�ğ� tar�hten ger�ye doğru son b�r yıldır kes�nt�s�z olarak bu şartların 
korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgen�n kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındak� �darelere taahhüt ed�lenler dışında yurt 
dışında gerçekleşt�r�len �şlerden elde ed�len �ş deney�m�n�n 13/1/2011 tar�hl� ve 
6102 sayılı Türk T�caret Kanununun 195 �nc� maddes�n�n �k�nc� fıkrası gereğ�nce 
pay çoğunluğuna dayanarak kurulan ş�rketler topluluğu �l�şk�s� �ç�nde kullanılması 
hal�nde bu hukuk� �l�şk�y� ve bu �l�şk�n�n süres�n� tevs�k eden belgeler�n sunulması 
zorunludur.
4.4. Bu �halede benzer �ş olarak kabul ed�lecek �şler ve benzer �şe denk 
sayılacak mühend�sl�k ve m�marlık bölümler�:
4.4.1. Bu �halede benzer �ş olarak kabul ed�lecek �şler:
“ Yapım İşler�nde Benzer �ş Grupları Tebl�ğ�nde yer alan (B) ÜSTYAPI (BİNA) 
İŞLERİ/ III. GRUBU İŞLERİ” Benzer �ş olarak kabul ed�lecekt�r.”
4.4.2. Bu �halede benzer �şe denk sayılacak mühend�sl�k ve m�marlık bölümler�:
İnşaat Mühend�sl�ğ�
M�marlık

5- Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece f�yat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6- İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
7- İhaleye tekl�f verecek olanların, EKAP hesabına g�r�ş yaparak �hale dokümanını 
�nd�rmeler� zorunludur.
8- Tekl�fl er, EKAP üzer�nden tekl�f mektubu �le �haleye katılım belges� ve d�ğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-�mza �le �mzalanarak �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP 
üzer�nden gönder�lecekt�r.
9- İstekl�ler tekl�fl er�n�, her b�r �ş kalem�n�n m�ktarı �le bu �ş kalemler� �ç�n tekl�f ed�len 
b�r�m f�yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzer�nden tekl�f b�r�m f�yat 
şekl�nde vereceklerd�r. İhale sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl�yle b�r�m f�yat 
sözleşme �mzalanacaktır.
10- Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�lecekt�r.
11- İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12- Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13- Ver�len tekl�fl er�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 120 (YüzY�rm�) takv�m 
günüdür.
14- Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15- D�ğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değer�n altında tekl�f sunan �stekl�ler�n tekl�fl er� açıklama �sten�lmeks�z�n 
redded�lecekt�r.

UYUŞTURUCU MADDE UYUŞTURUCU MADDE 
SATICILARINA GEÇİT YOKSATICILARINA GEÇİT YOK

İZMİR’DE BUCA BELEDİYESİNE İZMİR’DE BUCA BELEDİYESİNE 
YÖNELİK RÜŞVET OPERASYONUNDA YÖNELİK RÜŞVET OPERASYONUNDA 
25 ŞÜPHELİ GÖZALTINDA25 ŞÜPHELİ GÖZALTINDA

MERSİN’İN merkez Yenişehir 
ilçesinde hasta taşıyan ambu-
lansla cipin karıştığı kazada 
3’ü sağlık çalışanı 5 kişi yara-
landı.

K.B. idaresindeki 33 DGH 
79 plakalı hasta taşıyan ambu-
lans ile M.B. yönetiminde-
ki 38 ADM 056 plakalı cip 34. 
Cadde’deki kavşakta çarpıştı.

Çarpma sonucu devrilen 
ambulanstaki sağlık çalışan-
ları K.B, N.B. ve E.K. ile hasta 
Y.K. ve cip sürücüsü M.B. 
yaralandı.

İhbar üzerine bölgeye 112 
Acil Sağlık, polis ve itfaiye 
ekipleri sevk edildi.

Yaralılar ilk müdahalenin 
ardından ambulanslarla hasta-
neye götürüldü.

Kazada ambulans ve cipte 
hasar oluştu.

Bu arada, kazanın Tarsus 
ilçesinden alınan hastanın 
Mersin’deki özel bir hastane-
ye götürüldüğü sırada meyda-
na geldiği öğrenildi. AA

Mersin’de Mersin’de 
ambulansla cipin ambulansla cipin 
karıştığı kazada karıştığı kazada 
5 kişi yaralandı5 kişi yaralandı



GÜNÜMÜZ tek-
nolojisiyle dep-
remin zamanını 
ve büyüklüğünü 
kesin olarak tah-

min etmenin mümkün olma-
dığını belirten Moriwaki, geç-
miş depremlerin yol gösterici 
olduğuna dikkat çekti. “Daha 
önce nerelerde, hangi aralık-
larla depremler yaşandığına baka-
rak risk analizi yapılabilir. Bazı böl-
gelerde 100–150 yılda bir büyük 
depremler görülüyor. Bu nedenle 
beklemek yerine bugünden hazırlık-
lı olmak zorundayız” dedi.

BİREYSEL FARKINDALIK 
HAYATİ ÖNEMDE

Depreme karşı bireysel farkında-
lığın altını çizen Moriwaki, zemin 
yapısının hasarın boyutunu doğ-
rudan etkilediğini ifade etti. Kaya 
zeminlerde deprem dalgalarının 
daha hızlı ilerlediğini ancak etkisi-
nin daha sınırlı kaldığını belirten 
Moriwaki, “Yumuşak zeminlerde 
ise dalgalar yavaş ilerler ama büyür, 
bu da hasarı artırır” diye konuştu.

DENİZE YAKIN BÖLGELER 
DAHA RİSKLİ

İstanbul özelinde değerlendirme-

lerde bulunan Moriwaki, bazı 
bölgelerin zemin açısından 
daha güvenli olduğunu, riskli 
alanların ise çoğunlukla deni-
ze yakın ve yumuşak zemin-
li bölgeler olduğunu söyledi. 
“Anadolu Yakası’nda Ata-
şehir’den Karadeniz yönüne 
doğru, Avrupa Yakası’nda ise 
Beşiktaş, Şişli ve İstinye çev-

resi daha sert zemin. Ataköy, Avcı-
lar, Yeşilköy, Büyükçekmece ve 
Silivri’nin deniz tarafında kalan 
kesimleri ise daha riskli” ifadeleri-
ni kullandı.

ÖNCE BİNANIZI VE 
ZEMİNİ TANIYIN

Vatandaşlara yaşadıkları bina-
yı iyi tanımaları çağrısında bulu-
nan Moriwaki, “Oturduğumuz yerin 
zemini nasıl, bunu mutlaka bilme-
liyiz. Zemin yumuşak mı, binanın 
ruhsatı var mı, iskânı var mı, kaçak 
mı? Özellikle 2000 yılından önce 
yapılmış, yumuşak zeminde ve ruh-
satsız binalar daha fazla risk taşı-
yor” dedi.

YÖNETMELİK UYGULANMAZSA 
ANLAMI KALMAZ

Deprem yönetmeliklerinin kâğıt 
üzerinde kalmaması gerektiğini vur-

gulayan Moriwaki, “Yönetmelik-
ler ne kadar iyi olursa olsun, uygu-
lanmıyorsa ciddi sorunlar yaşanır” 
uyarısında bulundu.

Japonya örneğini de payla-
şan Moriwaki, ülkede depremden 
yanardağ patlamalarına, tayfunlar-
dan fırtınalara kadar birçok afetin 
yaşandığını hatırlatarak, “Doğayla 
arkadaş olmak lazım. Afetlere karşı 
hazırlıklı olmak lazım” dedi.

MERDİVENLER EN 
TEHLİKELİ ALAN

Ev içindeki riskli noktalara da 
değinen Moriwaki, merdivenlerin 
deprem anında en tehlikeli alanlar 
olduğuna dikkat çekti. “Merdiven-
ler en çabuk çöken ve en fazla hasar 
gören bölümlerdir. Panikle merdiven-
lere yönelmek son derece tehlikeli-
dir. Deprem sırasında kaçmaya çalış-
mak yerine bulunduğumuz yerde 
doğru pozisyonu almak hayat kurta-
rır. Baş ve boyun mutlaka korunma-
lı, yaşam üçgeni oluşturularak cenin 
pozisyonu alınmalıdır” diye belirtti.

EŞYALAR MUTLAKA 
SABİTLENMELİ

Ev içinde güvenli alanların önce-
den belirlenmesi gerektiğini vur-
gulayan Moriwaki, devrilebile-

cek eşyalar konusunda da uyardı. 
“Dolaplar, kitaplıklar ve aynalar 
mutlaka duvara sabitlenmeli. Dep-
rem sırasında devrilen eşyalar ciddi 
yaralanmalara yol açabiliyor” şek-
linde konuştu.

DEPREM ÇANTASI 
HAYATİ ÖNEMDE

Hazırlığın yalnızca deprem 
anıyla sınırlı olmadığını belirten 
Moriwaki, her evde mutlaka bir 
deprem çantası bulunması gerekti-
ğini söyledi. “Deprem bir gün mut-
laka olacak. Önemli olan o güne ne 
kadar hazır olduğumuzdur” dedi.

DEPREM SONRASI 
PANİK YAPILMAMALI

Deprem sonrasında yapılma-
sı gerekenlere de değinen Moriwa-
ki, sarsıntı geçer geçmez kontrolsüz 
şekilde dışarı çıkılmaması gerekti-
ğini belirterek, “Asansör kesinlikle 

kullanılmamalı. Gaz, elektrik ve su 
vanaları kapatılmalı. Açık alanlara 
çıkılmalı ancak çevredeki riskler de 
mutlaka göz önünde bulundurulma-
lıdır. Hasarlı binalara girilmemeli” 
ifadelerini kullandı.

HAZIRLIKLI OLMAK HASARI
YÜZDE 70 AZALTIYOR

Yoshinori Moriwaki, konuşma-
sının sonunda, depremin ardından 
hasarın kaçınılmaz olduğunu ancak 
önceden alınacak tedbirlerle büyük 
ölçüde azaltılabileceğini vurgula-
dı. Depremle ancak bütüncül bir 
yaklaşımla mücadele edilebileceği-
ni belirten Moriwaki, devlet, bele-
diyeler, okullar, şirketler ve aileler 
dâhil olmak üzere toplumun tüm 
kesimlerinin aynı düzeyde hazırlık-
lı olması gerektiğini ifade ederken, 
gerekli önlemler alındığında hasa-
rın yüzde 70’e kadar düşürülebile-
ceğine dikkat çekti.
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6 Şubat Kahramanmaraş 6 Şubat Kahramanmaraş 
merkezli depremlerin merkezli depremlerin 
yıldönümünde ŞOK yıldönümünde ŞOK 
Gazetesi’ne değerlendir-Gazetesi’ne değerlendir-
melerde bulunan Japon melerde bulunan Japon 
Deprem Uzmanı ve Yüksek Deprem Uzmanı ve Yüksek 
Mimar Yoshinori Moriwaki, Mimar Yoshinori Moriwaki, 
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SENAY 
GÜNCAVAR

RÖPORTAJ

ARNAVUTKÖY’DE 
sağlık hizmetlerine 
erişimi kolaylaştıra-
cak önemli bir adım 
daha atıldı. Beledi-
ye Başkanı Mustafa 
Candaroğlu’nun giri-
şimleriyle, Başakşe-
hir Çam ve Sakura Şehir 
Hastanesi’ne bağlı Eği-
tim Aile Sağlığı Merke-
zi, Arnavutköy Anadolu 
Mahallesi’nde hizmet ver-

meye başladı.
Arnavutköy Anado-

lu Mahallesi’nde açı-
lan Eğitim Aile Sağlı-
ğı Merkezi, Arnavutköy 
Belediyesi’nin yer tah-
sisi ve donanım deste-
ğiyle kısa sürede faa-

liyete geçirildi. Merkez, 
büyük bir şehir hasta-
nesinin bilgi birikimi ve 
uzman kadrosunu birinci 
basamak sağlık hizmetle-

riyle ilçeye taşıyor.
Yeni merkezle birlik-

te Arnavutköylüler, temel 
sağlık hizmetleri ve bazı 
poliklinik uygulamalarına 
ilçe dışına çıkmadan eri-
şebilecek. Uygulamanın, 
özellikle hastanelerde-
ki yoğunluğu azaltması ve 
koruyucu sağlık hizmet-
lerinin güçlendirilmesi-
ne katkı sağlaması hedef-
leniyor.

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

ÇAM VE SAKURA ŞEHİR HASTANESİ’NİN ÇAM VE SAKURA ŞEHİR HASTANESİ’NİN 
SAĞLIK HİZMETLERİ ARTIK ARNAVUTKÖY’DESAĞLIK HİZMETLERİ ARTIK ARNAVUTKÖY’DE

ATAŞEHİR Ferhatpaşa 
Mahallesi Anadolu Cad-
desi 41.Sokak üzerin-
de bulunan tek katlı bir 
işyerinde yangın çıktı. 
Alınan ihbarlar üzeri-
ne olay yerine Ataşehir, 
Çekmeköy, Büyükbak-
kalköy, Dudullu, Mehmet Akif 
ve Ümraniye İtfaiye ekipleri 
sevk edildi. Kısa süre içerisinde 
olay yerine ulaşan ekipler yan-
gını söndürdü. Maddi hasarın 
meydana geldiği olayda yaralan-
ma ve can kaybı yaşanmadı.

PENDİK Ramazanoğ-
lu Mahallesi Trans-
tek Caddesi üze-
rinde bulunan tek 
katlı işyerinde yan-
gın meydana geldi. 
Vatandaşlardan alı-
nan ihbarlar üzerine 
olay yerine Kurtköy 
ve Pendik İtfaiye ekipleri sevk 
edildi. Kısa süre içerisinde 
olay yerine ulaşan ekipler yan-
gını söndürdü. Maddi hasarın 
meydana geldiği olayda yara-
lanma ve can kaybı yaşanmadı.

İLKE 
DUYAN

BİLUN 
GÜREL
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ASELSAN’dan KORKUT ile 
Avrupa’ya yeni adım

ASELSAN, Çek 
savunma firması Ex-
calibur International 
ile Avrupa merkezli 

bir ortak girişim 
kurmak ve Tatra 

Force 6X6 tekerlekli 
platformuna entegre 

edilmiş KORKUT hava 
savunma sistemini 
tanıtmak amacıyla 

stratejik işbirliği an-
laşması yaptı

ASELSAN, CSG Grubu’nun 
bir parçası olan Çek savun-
ma firması Excalibur Inter-
national Avrupa merkezli 
bir ortak girişim kurmak ve 
Tatra Force 6X6 tekerlekli 
platformuna entegre edilmiş 
KORKUT Hava Savunma 
Sistemi’ni tanıtmak amacıy-
la stratejik işbirliği anlaşma-
sı imzaladı.

CSG’den yapılan açıkla-
maya göre, ortaklık, Avru-
pa ve küresel pazarlar için 
ortak savunma kabiliyetleri-
ni genişletmeyi hedefliyor.

Bu anlaşma, sadece Orta 
ve Doğu Avrupa’da değil, 
dünya genelinde savun-
ma işbirliğini güçlendir-
me yolunda atılmış önemli 
bir adım oluşturuyor. Yeni 
kurulan ortak girişim, hava 
savunması, elektronik harp, 
akıllı mühimmat ve sınır 
güvenliği gibi kilit alanlarda 
teknik işbirliğine odaklana-
cak. Sistemin yerelleştiril-
mesi kapsamında, üretimin 
Çek Cumhuriyeti ve Slo-
vakya’daki CSG tesislerine 
aktarılması planlanıyor.

Bu ortaklığın ilk somut 
sonuçlarından biri, KOR-
KUT Hava Savunma Sis-
temi’nin Tatra Force 6X6 
tekerlekli platformu-
na entegre edilmesi ola-
cak. Avrupa’daki müşteri-
lerin yanı sıra küresel pazar 
için de tasarlanan bu sis-
tem, benzer Avrupa menşeli 
hava savunma sistemlerine 
tam teşekküllü bir alternatif 
teşkil ediyor. AA

TCMB, Ocak Ayı Fiyat 
Gelişmeleri Raporu’nu 
yayımladı.

Rapora göre, Tüketi-
ci fiyatları ocak ayında yüzde 
4,84 arttı, yıllık enflasyon 0,24 
puan düşüşle yüzde 30,65 sevi-
yesinde gerçekleşti. Yıllık enf-
lasyon gıda ile alkol-tütün-altın 
gruplarında yükselirken, diğer 
ana gruplarda geriledi.

Bu dönemde aylık fiyat artı-
şında gıda ve hizmet grupla-
rı öne çıktı. Gıda grubu aylık 
enflasyonunda, başta sebze ve 
et kalemleri olmak üzere işlen-
memiş gıdanın etkisi belirgin 
oldu.

Hizmet grubunda ocak ayın-
da aylık enflasyon, iş gücü 
maliyetleri ile dönemsel fiyatla-
manın ve geriye doğru endeks-
leme davranışının yüksek oldu-
ğu kalemler öncülüğünde bir 
önceki aya kıyasla yükseldi. 
Hizmet grubunun yıllık enflas-
yonu ise 3,76 puan düşüş ile 
gerileme eğilimini sürdürdü.

Diğer taraftan, temel mal enf-
lasyonu görece ılımlı seyret-
ti. Bu dönemde yönetilen/yön-
lendirilen fiyat ve maktu vergi 
güncellemeleri, geçmiş yılla-
ra kıyasla daha düşük bir oran-
da gerçekleşerek dezenflasyon 
sürecini destekledi. Enerji gru-
bunda aylık fiyat artışı önceki 
yılın ocak ayına kıyasla sınır-
lı oldu.

TÜFE’DE TÜKETİM SEPETİ 
SINIFLAMASI VE BAZ YILI 

DEĞİŞTİRİLDİ
Rapora göre, Tüketici Fiyat 

Endeksinde (TÜFE) tüke-
tim sepeti sınıflaması ve baz 
yılı değiştirildi, endeksin ağır-
lık yapısı güncellendi. Hiz-
met sektörünün endeks içinde-
ki payı 7,4 puan artışla yüzde 
38,4’e çıkarken, malların ağırlı-
ğı yüzde 61,6’ya geriledi. B ve 
C göstergelerinin ağırlıkları ise 
sırasıyla 5,2 ve 4,5 puan arttı.

Yıllık tüketici enflasyonuna 
katkılar incelendiğinde, ener-
ji, temel mallar ile alkol-tütün 
ve altın gruplarının katkıları 
bir önceki aya kıyasla sırasıyla 
1,07, 0,34 ve 0,24 puan azalır-
ken, gıda ve alkolsüz içecekler 
ile hizmet gruplarının katkıla-
rı sırasıyla 1,23 ve 0,18 puan 
arttı.

Mevsimsellikten arındırılmış 
verilerle, tüketici fiyatlarının 
aylık artışı bir önceki aya kıyas-
la yükseldi. Aylık artışlar bir 

önceki aya kıyasla B ve C gös-
tergelerinde yükseliş kaydet-
ti. B endeksindeki yükselişte 
temel mal ve işlenmiş gıda fiyat 
gelişmeleri etkili oldu.

TCMB bünyesinde takip 
edilen göstergeler, ocak ayın-
da enflasyonun ana eğilimin-
de döneme özgü bir yükselişe 
işaret etti. Göstergeler üç aylık 
ortalamalar bazında ise sınırlı 
miktarda yükseldi.

Hizmet fiyatları ocak ayın-
da yüzde 7,39 arttı, grup yıllık 
enflasyonu 3,76 puan azalarak 
yüzde 40,23 oldu. Yıllık enf-
lasyon haberleşme ve ulaştır-
ma gruplarında yükseldi, diğer 
alt gruplarda ise geriledi. Alt 
kalemler arasında diğer hizmet-
ler grubu aylık yüzde 9,74’lük 
artış ile öne çıktı.

Bu gelişmede, dönemsel 
fiyatlamanın ve geçmiş enflas-
yona endeksleme davranışının 
yaygın olduğu sağlık (yüzde 
18,12), finansal hizmetler 
(yüzde 14,78) ve eğitim hizmet-
leri (yüzde 6,61) ile bakım-o-
narım kalemlerindeki yüksek 
fiyat artışlarının etkileri hisse-
dildi.

Başta hava yolu ile yolcu 
taşımacılığı (yüzde 36,9 artış) 
olmak üzere ulaştırma hiz-
metleri alt grubu enflasyonu 
(yüzde 8,05 artış) yüksek seyri 
ile öne çıktı.

İş gücü maliyetleri ile gıda 
fiyatlarındaki gelişmelerin etki-
sinin gözlendiği lokanta-otel 
grubunda fiyatlar yüzde 5,86 
artarken, haberleşme grubun-
da da aylık artış yüzde 5,35 ile 
belirgin oldu. AA

ENFLASYONDA 
DÖNEMSEL
YÜKSELME

Türkiye Cum-
huriyet Merkez 
Bankası (TCMB), 
ocak ayında tü-
ketici enflasyo-
nunun ana eğili-
minin dönemsel 
olarak yükseldi-
ğini bildirdi.

REEL efektif döviz kuru 
(REK) endeksi, ocakta Tüke-
tici Fiyat Endeksi (TÜFE) 
bazında 3,16 puan artarak. 

Türkiye Cumhuriyet Mer-
kez Bankası (TCMB) “Reel 
Efektif Döviz Kuru Gelişme-
leri”ni yayımladı ve REK 
hesaplamasına ilişkin baz 
yılını güncelledi.

Buna göre, Türkiye İsta-
tistik Kurumu tarafın-
dan gerçekleştirilen TÜFE 
hesaplamasında yapılan 
baz yılı değişikliği doğrul-
tusunda, REK hesaplaması-
na ilişkin baz yılı 2025 ola-
rak güncellendi. 2025=100 
bazlı reel efektif döviz kuru 
endeksi, TÜFE bazında 
ocakta bir önceki aya kıyas-
la 3,16 puan artarak 102,17 
oldu. Endeks, 2025 Aralık’ta 
99,01 düzeyindeydi.

Yurt İçi Üretici Fiyat 
Endeksi (Yİ-ÜFE) bazın-
da reel efektif döviz kuru 
endeksi ise bu dönemde 
0,96 puan artarak 99,95’e 
çıktı. Böylece Türk lirası-

nın değeri, geçen yılın aynı 
dönemine göre TÜFE bazın-
da 2,57 puan, Yİ-ÜFE bazın-
da 3,88 puan azaldı.

TCMB’nin REK endeksi 
gelişmeleri değerlendirme-
sinde şu ifadeye yer veril-
di: “REK endeksindeki artış, 
temel olarak TÜFE’deki artı-
şın nominal kurdaki artış-
tan daha fazla olmasın-
dan kaynaklanmıştır. TÜFE 
bazlı REK endeksine etki 
eden bileşenler incelendi-
ğinde, Türk lirası karşısın-
da, dolar ve euro bir önceki 
aya göre sırasıyla ortalama 
yüzde 1,24 ve yüzde 1,44 
oranında değer kazanmıştır. 
TÜFE ise bir önceki aya göre 
yüzde 4,84 oranında artar-
ken, Yİ-ÜFE yüzde 2,67 ora-
nında artmıştır.”

Değerlendirmede, Türkiye 
TÜFE’si endeksin artışına 
katkıda bulunurken, Dünya 
TÜFE Sepeti ile Nominal 
Kur Sepetindeki değişimin 
endeksi azaltıcı yönde etki-
lediği ifade edildi. AA

AVRUPA İstatistik Ofisi 
(Eurostat), Avro Bölgesi’nin 
ocak ayına ilişkin enflasyon 
öncü verilerini açıkladı.

Buna göre, Avro Böl-
gesi’nde aralıkta yüzde 2 
olan yıllık enflasyon, ocak-
ta yüzde 1,7’ye indi. Enflas-
yon, ocakta aylık bazda ise 
eksi yüzde 0,5 oldu.

Piyasa beklentisi de enf-
lasyonun ocakta yıllık bazda 
yüzde 1,7 olacağı yönün-
deydi.

Avro Bölgesi’nde ocakta 
çekirdek enflasyon ise yıllık 
bazda yüzde 2,2 seviyesinde 
belirlendi.

Avro Bölgesi’nde ocak-
ta enflasyonun ana bileşen-

lerine bakıldığında, en yük-
sek yıllık fiyat artışı yüzde 
3,2 ile hizmetler sektörün-
de gerçekleşti. Bunu, yüzde 
2,7 ile gıda, alkol ve tütün 
ürünleri, yüzde 0,4 ile ener-
ji dışı sanayi ürünleri izledi. 
Aynı dönemde enerji ürün-
lerinde ise fiyatlar yüzde 4,1 
geriledi.

Enflasyon ocakta geçen 
yılın aynı ayına göre, 
Almanya’da yüzde 2,1, 
Fransa’da yüzde 0,4, İtal-
ya’da yüzde 1 ve İspanya’da 
yüzde 2,5 seviyesinde ölçül-
dü. Avrupa Merkez Bankası-
nın Avro Bölgesi enflasyon 
hedefi de yüzde 2 seviyesin-
de bulunuyor. AA

NESTLE, Fransa’nın mak-
simum sereulid (cereulide) 
toksini eşiğini düşürmesi-
nin ardından, bebek mama-
sı geri çağırma kapsamını 
Guigoz markasının yeni bir 
partisini içerecek biçimde 
genişletti.

Nestle Fransa, bebek 
maması Guigoz’un bir par-
tisi için daha geri çağırma 
başlatıldığını açıkladı.

Açıklamada, Avrupalı 
ve Fransız yetkililerin yeni 
bilimsel bilgilere dayanarak 
sereulid analiz yöntemlerin-
de bir güncelleme yaptığı ve 
kararın bu kapsamda alındı-
ğı kaydedildi.

Sereulid analiz yöntemle-
ri geliştikçe, daha önce geri 
çağırılan partilere ek olarak, 
Guigoz bebek mamasının bir 
partisini daha gönüllü ola-
rak geri çağırdığına işaret 
edilen açıklamada, şirketin 
kalite standardına önem ver-
diği belirtildi.

Nestle, ocak ve aralık 
aylarında da Fransa’da Gui-
goz’un bazı partilerini geri 
çağırmıştı.

Avrupa Gıda Güvenliği 
Otoritesi (EFSA), 2 Şubat’ta 
bebek mamalarında bulunan 
sereulid toksini için kabul 
edilebilir eşik değerin düşü-
rülmesini tavsiye etmişti.AA

TARIM ve Orman Bakanı İbrahim 
Yumaklı, Hatay’da Asi Nehri’ni 14 
milyar 350 milyon liralık yatırım-
la daha güvenli ve düzenli bir yapıya 
kavuşturduklarını belirtti.

Yumaklı, “8 bin 170 metrelik çift 
taraflı ıslah çalışması ile taşkın riski 
azaltılıyor, kent merkezinde güven-
li, kontrollü ve estetik bir nehir yapı-
sı oluşturuluyor. Hatay’ın yarınları-
na güven ve değer katacak bu önemli 
projenin hayırlı olmasını diliyorum.” 
değerlendirmesinde bulundu. AA

Reel efektif döviz kuru 
endeksi 102,17 oldu

Avro Bölgesi’nde 
yıllık enflasyon ocak 
ayında yüzde 1,7 oldu

Nestle, Fransa’daki bebek 
maması geri çağırmalarının 
kapsamını genişletti

Asi Nehri, 14,3 milyar 
liralık yatırımla daha 
güvenli ve düzenli 

Temel mal grubu fiyat-
ları ocak ayında yüzde 0,51 
ile ılımlı bir oranda arttı, 
grup yıllık enflasyonu 0,26 
puanlık düşüşle yüzde 17,45 
oldu.

Dayanıklı tüketim malla-
rında fiyat artışı yüzde 2,91 
ile önceki aya kıyasla güç-
lendi. Bu gelişmede, otomo-
bil, mobilya ve beyaz eşya 
ile tüketici elektroniği fiyat-
larının etkisi öne çıktı.

Giyim ve ayakkabı fiyat-
ları mevsimsel etkiler-
le yüzde 4,83 düştü. Diğer 
temel mallar alt grubunda 
aylık enflasyon oranı yüzde 
2,40 ile önceki aya kıyasla 
güçlendi. Bu gelişmede, ilaç 
fiyatlarındaki artışın sarkan 
etkisi de etkili oldu.

Enerji fiyatları ocak ayın-
da yüzde 2,29 arttı, grup yıl-
lık enflasyonu 4,85 puan 
gerileyerek yüzde 30,21 
oldu.

Bu gelişmede, fiyatı bele-
diyelerce belirlenen şebeke 
suyu tarifesindeki yükseliş 
(yüzde 7,32) ile son kay-
nak tedarik tarifesi tüketim 
limitindeki güncellemeye 
istinaden elektrik fiyat artı-
şı (yüzde 3,04) öne çıktı.

Maktu vergi artışı ocak 
ayında Yİ-ÜFE artışının ima 
ettiğinden düşük gerçek-

leşirken ham petrol fiyat 
gelişmelerinin de etkisiyle 
akaryakıt fiyatlarında yük-
seliş (yüzde 1,59) izlendi.

GIDA VE ALKOLSÜZ 
İÇECEKLER GRUBU 

FİYATLARI ARTTI
Gıda ve alkolsüz içecek-

ler grubu fiyatları yüzde 
6,59 artış ile öne çıkan bir 
diğer alt grup oldu. Gıda 
grubu yıllık enflasyonu bu 
dönemde 3,38 puan artış-
la yüzde 31,69’a yüksel-
di. Yıllık enflasyon işlenmiş 
gıda grubunda gerilerken, 
işlenmemiş gıdada belirgin 
şekilde yükseldi.

İşlenmemiş gıda fiyatla-
rı aylık bazda yüzde 11,79 
arttı ve bu gelişmede sebze 
ile et fiyatlarının etkisi oldu. 
İşlenmiş gıda grubunda ise 
et fiyatlarındaki artışın etki-
si işlenmiş et ürünlerinde 
hissedilirken, çiğ süt fiyat 
artışı süt ile süt ürünlerine 
yansımadı. Bununla birlikte, 
alkollü içecekler ve tütün 
grubunda maktu ÖTV gün-
cellemesini takiben alkol-
lü içecek fiyatlarında artış 
izlenirken, tütün grubunda 
vergi güncellemesinin etki-
sinin şubat ayında gözlen-
mesi bekleniyor. AA

TEMEL MAL GRUBU 
FİYATLARI ARTTI
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ABD ile İran arasındaki nükleer 
müzakerelerin yerine ilişkin ortaya 
çıkan belirsizliğin ardından bazı Arap 
liderlerin Beyaz Saray nezdinde lobi 
yaptığı ve bunun etkisiyle ABD-İran 
müzakerelerine yeniden dönüldüğü 
iddia edildi.

Amerikan Axios haber platformu-
na konuşan ve adları açıklanmayan 
iki ABD’li yetkili, ABD-İran müzake-
relerine yeniden dönülmesi sürecini 
değerlendirdi. ABD’li yetkililer, böl-
geden en az 9 ülke liderinin Beyaz 
Saray’a “İran’la nükleer müzakerele-
rin kesilmemesi” yönünde baskı yap-
tığını ve bu görüşmelerin ardından 
ABD’nin Umman’da masaya oturmayı 
kabul ettiğini açıkladı. AA

Arap liderler baskı yaptı 
ABD-İran müzakerelerine 
yeniden dönüldü

DIS HABER

ABD Başkanı Donald Trump, İran 
ile bugünUmman’ın başken-
ti Maskat’ta yapılması bekle-
nen görüşmeler öncesinde NBC 

News’e gündeme dair konuştu.
İran’ın ABD ordusunun vurduğu nük-

leer tesislere dönemediği ancak ülke-
nin başka bir noktasında yeni bir nükle-
er tesis kurmayı düşündüğünü öne süren 
Trump, “Bunu öğrendik ve ‘Bunu yapar-
sanız çok ağır sonuçları olur.’ dedim.” 
ifadesini kullandı.

ABD ve müttefiki İsrail, İran’ı nükleer 
silah geliştirmeye çalışmakla suçlarken, 
İran ise nükleer programının elektrik 
üretimi dahil barışçıl amaçlara yönelik 
olduğunu savunuyor.

Beyaz Saray yetkilisi, İran’la müzake-
relerin 6 Şubat Cuma günü Umman’ın 
başkenti Maskat’ta yapılacağını belirt-
mişti.

ABD Dışişleri Bakanı Marco Rubio, 
konuyla ilgili açıklamasında, İran’la yapı-
lacak görüşmelerde bazı başlıkların mut-
laka masada olması gerektiğini vurgula-
yarak, “Görüşmelerin gerçekten anlamlı 
bir sonuca ulaşması için bazı başlık-
ları içermesi gerekiyor. Bunlar arasın-
da balistik füzelerin menzili, bölgedeki 
terör örgütlerine verdikleri destek, nükle-
er programları ve kendi halkına yönelik 
muameleleri yer alıyor.” demişti.

İRAN’A YÖNELİK “GECE YARISI 
ÇEKİCİ” OPERASYONU

İsrail, İran ile ABD arasında nükle-
er müzakere süreci devam ederken 13 
Haziran 2025’te İran’ın çeşitli kentlerin-
de nükleer ve askeri tesisler ile sivil yer-
leşim yerlerini hedef alan saldırılar baş-
latmıştı.

İsrail’e açıktan destek veren ABD, 22 
Haziran 2025’te İran’ın Natanz, Fordo 
ve İsfahan’daki 3 nükleer tesisine, sade-
ce ABD’nin elinde bulunan ve “sığınak 
delici” bombalarla “Gece Yarısı Çeki-
ci” adını verdiği operasyonla saldırılar 
düzenlemişti.

ABD Başkanı Trump, saldırıları 
“büyük başarı” şeklinde nitelerken med-
yaya sızan ilk hasar değerlendirme rapo-
runda saldırıların İran’ın nükleer progra-
mını “yok etmediği”, sadece “birkaç ay 
gerilettiği” öne sürülmüştü. AA

TRUMP’TAN İRAN’A
TEHDİT VE UYARILAR

Bessent’e göre Fed güven kaybetti

Zelenskiy: Önceliğimiz savaşa son vermektir

AVRUPA Parlamentosundan (AP) bir 
grup milletvekili, sosyal medya plat-
formu TikTok’un Jeffrey Epstein’e iliş-
kin içerikleri sansürlediği iddiaları-
nın soruşturulması için Avrupa Birliği 
(AB) Komisyonuna çağrıda bulundu.

Politico’nun haberine göre, arala-
rında merkez sol gruplardan isimle-
rin de bulunduğu 32 AP üyesi, AB 
Komisyonuna gönderdikleri mek-
tupta, TikTok’ta “Epstein dosyaları” 
ile ilgili paylaşımların görünürlüğü-
nün düşürüldüğüne ve bazı içerikle-
rin platformdan kaldırıldığına yönelik 
şikayetler bulunduğunu belirtti.

Mektupta, söz konusu uygulamaların 
ifade özgürlüğü ve bilgiye erişim hakkı 
açısından ciddi endişelere yol açtı-
ğı vurgulanarak, TikTok’un AB Dijital 
Hizmetler Yasası (DSA) kapsamındaki 
yükümlülüklerini ihlal edip etmediği-
nin incelenmesi talep edildi. AA

RUSYA Dışişleri Bakanlığı, strate-
jik nükleer silahların sınırlandırılma-
sını öngören “Yeni Stratejik Silah-
ların Azaltılması Anlaşması (New 
START)”nın süresinin sona erece-
ğini ve tarafların artık yükümlülük-
lere bağlı olmayacağı açıklamasında 
bulundu. Bakanlıktan yapılan yazı-
lı açıklamada, Rusya’nın yarın süre-
si sona erecek Yeni START’ı uzatma 
girişiminin ABD tarafından karşılık 
bulmadığı belirtildi.

ABD’nin Yeni START konusunda-
ki yaklaşımının hatalı olduğu değer-
lendirmesine yer verilen açıklamada, 
“Anlaşma taraflarının, artık anlaş-
ma bağlamındaki hiçbir yükümlülüğe 
bağlı olmadıkları ve bir sonraki adım-
larını serbestçe seçebilecekleri gerçe-
ğinden hareket ediyoruz.” ifadesine 
yer verildi. AA

AP’den TikTok’a 
soruşturma isteği

Yeni START’ın tarafları, 
artık yükümlülüklere 
bağlı olmayacak

ZELENSKIY, Fransız kamu yayıncısı 
France 2 kanalının çekimini Ukray-
na’da yaptığı özel programına konuk 
oldu. Ukrayna’nın uzlaşıya varma-
sı için Rusya’nın Ukraynalılara daha 
fazla acı çektirmeye çalıştığını dile 
getiren Zelenskiy, “Rusya, Donbas’ın 
tamamını terk etmemizi istiyor. Bu 
savaşa başladıklarından bu yana hiç-
bir zafer kazanmadılar.” dedi.

Zelenskiy, Birleşik Arap Emirlik-
leri’nin (BAE) başkenti Abu Dabi’de 
Rusya, ABD ve Ukrayna arasında 
devam eden müzakerelere değine-
rek, “Ekibim şu anda müzakereler 
yürütüyor. Önceliğimiz bu sava-
şa son vermek. Amerikalılara karşı 

minnettarız çünkü onlar da bugün 
Abu Dabi’deler.” diye konuştu.

“PUTİN, YALNIZCA 
TRUMP’TAN KORKUYOR”

Zelenskiy, eğer silahsızlandı-
rılmış bir bölge söz konusu olur-
sa, kendi bölgelerinin kontrolünü 
istediklerini ve ortada uluslararası 
barış gücü olması gerektiğini anlat-
tı. Rusya Devlet Başkanı Vladimir 
Putin hakkında ise Zelenskiy, şunla-
rı söyledi:

“Putin, yalnızca (ABD Başkanı 
Donald) Trump’tan korkuyor, bu bir 
gerçek. Trump’ın Putin’e dememe-
si gerekeni bana söylemek düşmez. 

ABD Başkanı bu savaşı uzlaşmalarla 
durdurmak istiyor. Tekliflerini des-
tekledik ancak kendi egemenliğimiz 
konusunda uzlaşma olamaz. Putin, 
Avrupalılardan korkmuyor.”

Savaşın başından bu yana 55 bin 
Ukraynalı askerin hayatını kaybet-
tiğini, çok sayıda Ukraynalının da 
kayıp olduğunu anlatan Zelenskiy, 
Amerikalıların da Ukraynalılarla 
aynı değerleri olduğunu savundu.

Zelenskiy, “ABD’nin jeopolitik 
açıdan başka öncelikleri var ancak 
dünyanın güvenliği için Ukray-
na’nın önemli bir konu olduğu-
nu anlamalılar.” ifadelerini kullan-
dı. AA

Ukrayna Devlet 
Başkanı Volodi-

mir Zelenskiy, 
önceliklerinin 

Rusya-Ukrayna 
Savaşı’nı son-

landırmak oldu-
ğunu belirtti.

SURIYE Dışişleri Bakanlığın-
dan yapılan yazılı açıklama-
ya göre, Dışişleri Bakanı Esad 
Hasan Şeybani ile Savun-
ma Bakanı Merhef Ebu Kasra, 
Şam’da üst düzey bir Rus heye-
tiyle bir araya geldi.

Görüşmede, iki ülke arasın-
daki işbirliğinin geliştirilme-
sine yönelik başlıklar masaya 
yatırıldı. Rus heyetinde İskan 
Bakanı Irek Fayzullin, Devlet 
Başkanı Danışmanı Igor Levitin 
ve Savunma Bakan Yardımcı-
sı Yunus Bek Yevkurov’un yer 
aldığı belirtildi.

Görüşmede karşılıklı ilgi ala-
nına giren çeşitli konuların ele 
alındığı, mevcut koordinasyon 
çerçevesinde Rusya’nın Suri-
ye’deki askeri varlığı, iki ülke 

arasındaki askeri işbirliğinin 
geleceği ve ortak çıkarlara hiz-
met edecek işbirliği imkanla-
rının değerlendirildiği kayde-
dildi.

Ayrıca ekonomi ve kalkın-
ma alanlarında ikili işbirliğinin 
güçlendirilmesine yönelik yol-
ların da görüşüldüğü aktarıldı.

Öte yandan Suriye resmi 
haber ajansı SANA’da yer alan 
haberde ise Savunma Bakanı 

Ebu Kasra’nın, Genelkurmay 
Başkanı Tümgeneral Ali Nas-
san ve çok sayıda üst düzey 
komutanın katılımıyla Rusya 
Savunma Bakan Yardımcı-
sı Yevkurov ve beraberindeki 
heyetle görüştüğü ifade edildi.

Görüşmede iki ülke arasın-
daki askeri işbirliği ile bu işbir-
liğinin geliştirilmesine yönelik 
adımların ele alındığı belirtil-
di. AA

Rus heyeti Suriye’de Rusya’nın 
askeri varlığını görüştü Suriye’nin başkenti 

Şam’ı ziyaret eden 
Rus heyeti, Suriyeli 
yetkililerle askeri, 
ekonomik ve kalkın-
ma alanlarında işbir-
liğini güçlendirme 
ve Rusya’nın Suri-
ye’deki askeri varlığı 
konularını ele aldı.

ABD Başkanı Do-
nald Trump, dü-
zenledikleri hava 
saldırılarının ardın-
dan İran’ın nükleer 
programını yeniden 
başlatma girişimin-
de bulunduğunu 
iddia etti ve ekledi: 
Bunu öğrendik ve 
‘Bunu yaparsanız 
çok ağır sonuçları 
olur.’ dedim

BESSENT, Temsilciler Meclisi-
nin Finansal Hizmetler Komitesi’nde 
düzenlenen oturumda Finansal İstik-
rar Gözetim Konseyi’nin (FSOC) yıllık 
raporunu sundu.

ABD Hazine Bakanı Bessent, oturu-
mun yapıldığı salona girerken ABD’nin 
Küba’ya yönelik yaptırım politikalarına 
tepki gösteren bir kişi tarafından protes-
to edildi.

Oturumun başında yaptığı konuş-
mada Bessent, ABD Başkanı Donald 
Trump’ın ilk günden itibaren “Wall 
Street ile Main Street’in birlikte büyü-
düğü bir ekonomik genişleme dönemi” 
olarak nitelendirdiği “paralel refahı” 
inşa etmeye odaklandığını söyledi. Bes-
sent, bu amaç doğrultusunda büyüme-
yi teşvik eden politikaları takip ettikle-
rini vurguladı.

“REFLEKSLE YAPILAN 
DÜZENLEME”

Geçmişte olan ve “refleksle yapılan 

düzenleme” olarak tanımladığı düzenle-
meleri eleştiren Bessent, Eski ABD Baş-
kanı Joe Biden döneminde düzenleyi-
cilerin güvenlik ve sağlamlığa yönelik 
riskler yerine itibar riski ve iklimle ilgi-
li finansal risklere odaklandığını, bunun 
2023’teki banka iflaslarına yol açtığını 
ileri sürdü.

Bessent, düzenlemeleri belirlerken 
federal kurumların “sıfır riskli bir finan-
sal sistem” yaratma cazibesine kapıl-
maktan kaçınması gerektiğini vurgula-
yarak, FSOC’un sistemik krizlere yol 
açabilecek zayıf noktaları tespit etme-
si ve özel sektörü bu riskleri azaltmaya 
teşvik etmesi gerektiğini belirtti.

FSOC’un, büyümeyi teşvik eden kredi 
verme, sermaye oluşumu ve inovasyonu 
engelleyen mevcut düzenlemeleri azalt-
ma veya bunlardan kaçınma çabaları-
nı desteklemek için üyeleriyle çalışma-
sı gerektiğini aktaran Bessent, ekonomik 
büyümeyi ve ekonomik güvenliği teşvik 
etmenin finansal istikrarı sağlamak için 
önemine dikkati çekti. AA

ABD Hazine 
Bakanı Scott Bes-
sent, ABD Merkez 
Bankasının (Fed) 
bağımsızlığının 
halkın kuruma 
duyduğu güvene 
dayandığını ancak 
enflasyonun 
kontrolden çık-
masına ve gelir-
leri “tahrip etme-
sine” izin verdiği 
için Bankanın bu 
güveni kaybettiği-
ni söyledi.
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BOLU’NUN doğal güzellik-
leriyle ünlü Gölcük Tabi-
at Parkı, Düzce’nin Kaynaşlı 
ilçesindeki Topuk Yayla-
sı ve Karabük’ün yüksek 
kesimlerindeki ormanlar 
beyaz örtüyle kaplandı.

BOLU
Gölcük Tabiat Parkı, 

Topuk Yaylası ve Kara-
bük’teki ormanlar beya-
za büründü Gölcük Tabi-
at Parkı, Topuk Yaylası ve 
Karabük’teki ormanlar beya-
za büründü

Bolu kent merkezine yak-
laşık 13 kilometre uzaklık-
ta bulunan tabiat parkında 
gece başlayan kar aralıklarla 
devam etti. Kar kalınlığının 
5 santimetre olduğu Göl-
cük Tabiat Parkı’nda güzel 
görüntü oluştu.

Günübirlik ziyaret için 
tabiat parkına gelenler, 
karla kaplı orman manzara-
sı eşliğinde göl çevresinde 

yürüyüş yaptı, hatıra fotoğ-
rafı çektirdi.

DÜZCE
Düzce’nin Kaynaşlı ilçe-

sindeki Topuk Yaylası da 
kar yağışının ardından beya-
za büründü. İlçeye 38 kilo-
metre mesafede bulunan 
1280 rakımlı Topuk Yaylası 
ve Göleti’nde kar etkili oldu.

KARABÜK
Karabük’ün yüksek 

kesimlerinde etkili olan kar 
yağışıyla ormanlık alanlar 
beyaz örtüyle kaplandı.

Sabah saatlerinde başla-
yan kar yağışı, özellikle ken-
tin yüksek rakımlı bölgelerin-
de etkili oldu. Karabük-Bartın 
kara yolunun 1030 rakımlı 
Ahmetusta Geçidi’nde yağı-
şın ardından ormanlık alanlar 
beyaz örtüyle kaplandı. Kar 
yağışı ve sisin etkili olduğu 
bölgede oluşan manzara hava-
dan görüntülendi. AA

ERZURUM, Ardahan, Van 
ve Kars’ta kar yağışı devam 
ederken; olumsuz hava 
koşulları nedeniyle 153 yer-
leşim yerine ulaşım sağlana-
mıyor.

Erzurum’da son günler-
de aralıklarla etkili olan kar, 
gece yeniden başladı. Yağış 
nedeniyle cadde ve sokaklar 
yeniden beyaza büründü.

Belediye ekiplerinin kal-
dırım ve caddelerde temiz-
lik çalışması yaptığı kentte, 
vatandaşlar da iş yerlerinin 
önündeki karı temizledi.

Ekipler ayrıca buzlanma 
nedeniyle yollarda tuzlama 
çalışması yürütüyor.

Gece hava sıcaklığı-
nın sıfırın altında 5 dere-

ce ölçüldüğü kentte, son 24 
saatte metrekareye 3,5 kilog-
ram yağış düştü, kar kalınlı-
ğı 24 santimetre ölçüldü.

 KARS’TA TİLKİ 
AVLANIRKEN 

GÖRÜNTÜLENDİ
Kars’ta 2 gündür görü-

len kar yağışının ardından 
soğuk hava etkili oluyor.

Soğuk hava nedeniyle 
kaldırım ve yollarda buzlan-
ma oluştu. Karla kaplı ara-
zide yiyecek arayan tilki 
görüntülendi.

Akyaka ilçesinde de 
kar yağışıyla köyler beya-
za büründü. Öğrenciler kar 
topu oynayıp kardan adam 
yaparak eğlendi. AA

AK PARTI milletvekilleri-
nin, doğum izninin 16 haf-
tadan 24 haftaya yükseltil-
mesi ile 15 yaşından küçük 
çocukların sosyal payla-
şım sitelerinde hesap aça-
mamasına ilişkin düzenle-
meleri içeren kanun teklifi 
ilerleyen günlerde TBMM 
Başkanlığına sunulacak.

AK Parti milletvekille-
ri, Grup Başkanı Abdullah 
Güler ile Grup Başkanveki-
li Leyla Şahin Usta başkanlı-
ğında doğum izni ile çocuk-
lara yönelik sosyal medya 
düzenlemesinin çalışmala-
rında sona geldi.

Teklifle, “doğum izni” 
süresi 16 haftadan 24 haf-
taya kadar uzatılacak. 
Memur, işçi, askeri perso-
nel, hakim-savcı, kamu ikti-
sadi teşebbüsleri (KİT) per-

soneli ve akademisyenler 
dahil çalışma hayatındaki 
tüm kadınlar düzenlemeden 
yararlanacak.

“Devlet Memurları Kanu-
nu”, “İş Kanunu” ve “Türk 
Silahlı Kuvvetleri Perso-
nel Kanunu”nda yer alan 
doğum izni süreleri doğum-
dan önce 8 hafta ve doğum-
dan sonra 16 hafta olmak 
üzere toplam 24 hafta olarak 
yeniden düzenlenecek.

Ayrıca bu teklifle çocuk-
ları internetin zararlarından 
korumak amacıyla düzenle-
melere de gidilecek. Teklifle, 
15 yaşından küçük çocuklar 
sosyal paylaşım sitelerin-
de hesap açamayacak, sadece 
yaşlarına uygun oyunlara eri-
şim sağlayabilecek. Bu konu-
da kimlik doğrulama uygula-
masına geçilecek. AA

ÇEVRE, Şehircilik ve İklim Değişikli-
ği Bakanı Murat Kurum, 6 Şubat dep-
remlerinde enkazdan kurtarılan 65 
yaşındaki emekli Abdullah Çelik ve o 
zaman 40 günlük olan torunu Yusuf 
Berk’in yeniden başlayan hikayesine 
ilişkin paylaşımda bulundu.

Bakanlıktan yapılan açıklamaya 
göre, Adıyaman’daki depremde yarı-
yıl tatili için yanlarına gelen kızlarını 
ve torunlarıyla birlikte akrabalarından 
10 kişiyi kaybeden Abdullah Çelik, o 
zaman 40 günlük olan ve yıkılan bina-
nın enkazında beşiği içinde uyurken 
bulunan torunu Yusuf Berk ile haya-
ta tutundu.

Depremde 2 kızını ve 4 torununu 
kaybeden Çelik, 3 yaşında olan toru-
nu Yusuf Berk ile Bakanlık tarafından 
Adıyaman İndere’de inşa edilen yeni 
evlerinde yaşıyor. AA

Doğa harikası 
tabiat parkları

Doğu’da soğuk hava ve 
kar etkisini sürdürüyor

Doğum izni ile çocuklara 
yönelik sosyal medya 
düzenlemesinde sona gelindi

TARIM, 
ULAŞTIRMA 
VE SANAYİ 
PROJELERİ

Bakan Murat Kurum, 
Adıyaman’da yeni evine 
yerleşen dede ile torununa 
ilişkin paylaşım yaptı

İspanya’da, 16 yaşın altındaki 
çocuklara sosyal medya yasak

İspanya Başbakanı 
Pedro Sanchez, 
16 yaşın altındaki 
çocukların sosyal 
paylaşım ağlarına 
erişimine yasak 
getireceklerini 
açıkladı.

CUMHURBAŞKANLI-
ĞI Strateji ve Bütçe 
Başkanlığı tarafın-
dan hazırlanan “Kah-

ramanmaraş ve Hatay Dep-
remleri Yeniden İmar ve 
Gelişme Raporu”nda deprem-
lerin neden olduğu felaketin 
boyutlarına ve bölgedeki pro-
jelere yer verildi.

Rapora göre, Merke-
zi Yönetim Bütçesi kaynak-
larından depremin yol açtı-
ğı kayıp ve zararın telafisi ile 
afet risklerinin azaltılması-
na yönelik 2025 yılı sonu iti-
barıyla toplam 3,6 trilyon lira 
(yaklaşık 91,5 milyar dolar) 
harcama yapıldı.

Depremlerin ardından 
geçen 3 yılda kamu kurum ve 
kuruluşları, özel sektör, sivil 
toplum kuruluşları (STK) 
ve uluslararası kuruluşlarla 
işbirliği içinde yapılan ihti-
yaç değerlendirmeleri sonu-
cu deprem hasarlarının telafi-
sine yönelik çalışmalar yoğun 
şekilde sürdürülüyor. Afetze-
delerin barınma ihtiyacının 
karşılanmasına öncelik veri-
lirken kalıcı konutların yapı-
mına yönelik çalışmalarda 
sona gelindi.

Deprem bölgesinde, bugü-
ne kadar gerçekleştirilen kura 
törenleri sonucu toplam 433 
bin 667 konut ile 21 bin 690 
iş yerinin kurası tamamlandı.

Bölgede eğitim-öğretim faa-
liyetlerinin devam edebilme-
sini teminen yürütülen çalış-
malar kapsamında 13 bin 
321 derslik inşası için top-
lam 72 milyar lira, 2 bin 776 
dersliğin güçlendirmesi için 

6,9 milyar lira harcandı. Böl-
gede tüm inşaat çalışmala-
rı tamamlandığında deprem 
öncesine göre derslik sayısın-
da yüzde 15 artış sağlanması 
planlanıyor.

Bölgede bulunan üniver-
sitelerin fakülte binalarının 
yeniden yapım, güçlendir-
me ve bakım-onarımları ile 
kampüs altyapılarının yeni-
lenmesi işleri kapsamında 
5,1 milyar lira harcama yapıl-
dı. 2026 Yılı Yatırım Progra-
mı’nda depremde hasar gören 
yapıların yeniden inşası, güç-
lendirilmesi, bakım ve ona-
rımları kapsamında söz konu-
su üniversitelere 2,4 milyar 
lira ödenek ayrıldı.

İŞ GÜCÜ PİYASASINI 
DESTEKLEME 

ÇALIŞMALARINA ÖNEM 
VERİLDİ

Deprem bölgesinde istih-
dam kaybının önüne geç-
mek ve iş gücü piya-
sasını desteklemek 
amacıyla aktif iş 
gücü politikalarına 
büyük önem gös-
terildi.

Bu kapsamda 
deprem bölgesin-
deki 11 ilde top-
lam 60 bin 582 
kişi işbaşı eğitim 
programları ve 
meslek kursların-
dan faydalandırıl-
dı, yaklaşık 2,9 mil-
yar lira kaynak bu 
alana aktarıldı.

Deprem bölgesinde-
ki illerde bulunan yerel 

yönetimler tarafından veri-
len hizmetlerin aksamadan 
yürütülebilmesi için altyapı 
yatırımlarının yanında çevre 
düzenlemesi ile araç, gereç 
ve ekipmanların temini ama-
cıyla Merkezi Yönetim Bütçe-
si kaynaklarından yerel yöne-
timlere yaklaşık 4 milyar lira 
nakdi kaynak gönderildi.

Toplam proje tutarı 21,9 
milyar lira olan projelerle 
deprem bölgesindeki beledi-
yelerin acil nitelikli altyapı 
ve araç ekipman talepleri kar-
şılanıyor.

Ağırlıklı olarak elektrik 
dağıtım şebekesi olmak üzere 
enerji altyapısında meydana 
gelen hasarların giderilmesi-
ne yönelik 2025 sonu itiba-
rıyla yaklaşık 51,1 milyar lira 
harcandı. AA

DEPREM BÖLGESINE 3 YILDA
3,6 TRILYON LIRA
Kahramanmaraş ve Hatay depremlerinin yol açtığı kayıp ve zararın telafi  
edilmesi ile afet risklerinin azaltılmasına yönelik 2025 
sonu itibarıyla toplam 3,6 trilyon lira kamu 
harcaması yapıldı.

Kara yolu ve otoyol-
larda hasarın giderilme-
sine yönelik geçen yıl 
sonu itibarıyla yakla-
şık 19,8 milyar lira har-
cama yapıldı. Kurula-
cak yeni yerleşim yerleri 
ile konut ve sosyal tesis 
alanlarına erişim sağlan-
ması için 40 milyar lira, 
kent içi yolların onarımı 
için yaklaşık 8,5 milyar 
lira harcandı.

Demir yolu hatlarının 
onarımı için 2025 sonu 
itibarıyla 26,4 milyar 
lira yatırım gerçekleşti-
rildi, bu hatlar için 2027 
yılına kadar 31,5 milyar 
lira harcama yapılması 

planlanıyor.
Tarım sektörün-

de 2025’te 11 ilde 
toplam 17,4 mil-
yar lira destek 
ödemesi yapıl-
dı.  Türkiye için 
önemli üretim 
ve ihracat üssü 
olan deprem 
bölgesinde özel-
likle imalat sana-

yisi başta olmak 
üzere iktisadi faa-

liyetlerin iyileş-
tirilmesi ve bölge-

nin ayağa kaldırılması 
için çalışmalar sürdürü-

lüyor. AA

Ekonomik ve sosyal etkisi bu derece büyük 
olan depremin ardından yürütülen uzun vadeli 

ve yoğun çalışmalar neticesinde toparlanma süre-
cinin büyük ölçüde tamamlandığı belirtilen raporda, 

şunlar kaydedildi: “İyileştirme çalışmalarında kapsa-
yıcı, planlı ve birbirini tamamlayan yatırımlar gerçek-
leştirilerek gerekli finansman ve insan kaynağı sefer-
ber edilmiştir. Kaynak tahsislerinde bölgenin deprem 

sonrasında yeniden imar edilmesine yönelik çalış-
malara öncelik verilmiştir. Depremden etkilenen 
vatandaşların kalıcı konut ihtiyaçlarının tamamen 

karşılanması, tüm kamu hizmetlerinin etkin bir 
şekilde yürütülmesi için gerekli altyapının 
sağlanması ile ekonomik ve sosyal haya-

tın iyileştirilmesine yönelik çalışma-
larda büyük ölçüde ilerleme 

kaydedilmiştir.” AA

ÇALIŞMALARDA 
BÜYÜK İLERLEME 

KAYDEDİLDİ

İSPANYA Başbakanı 
Pedro Sanchez, Dubai’de 
düzenlenen Dünya Hükü-
metler Zirvesi’nde yaptı-
ğı konuşmada, 16 yaşın 
altındaki çocukların sos-
yal paylaşım ağlarına eri-
şimine yasak getirecek-
lerini, dijital platformlar 
üzerindeki denetimi artır-
mak ve yöneticilerini 
bu ağlarındaki ihlaller-
den sorumlu tutmak için 
başka önlemler de alacak-
larını duyurdu.

Dijital platformları sağ-
lıklı bir alan haline getir-
menin çok önemli oldu-
ğunu kaydeden Sanchez, 
sosyal paylaşım platform-
larının kontrollerini artı-
rıp, çocukların erişimini 
gerçek bir şekilde engel-
leyecek önlemler alması 
gerektiğini savundu.

İspanya Başbakanı ayrı-
ca, sosyal paylaşım ağla-
rında nefret ve ayrımcı 
söylemlere karşı takip sis-

temi oluşturulacağını da 
bildirdi.

Sosyal medya platform-
larının daha sıkı, hızlı ve 
etkili düzenlenmesi konu-
sunda koordineli ve etki-
li bir şekilde ilerlemek 
için beş Avrupa ülkesiy-
le birlikte kurulan “Dijital 
Hazırlık Koalisyonu”na 
İspanya’nın da katılacağı-
nı duyuran Sanchez, ilk 
toplantının gelecek gün-
lerde gerçekleşeceğini 
aktardı.

SANCHEZ’DEN ELON 
MUSK’A ELEŞTİRİ
Diğer yandan sosyal 

medyanın “başarısız bir 
devlet imajının verilmeye 
çalışıldığı, yasaların hiçe 
sayıldığı, suçların hoşgö-
rüldüğü, yanlış bilgilen-
dirmenin gerçekten daha 
değerli olduğu ve kulla-
nıcıların yarısının nefret 
saldırılarına maruz kaldı-
ğı bir yer haline dönüştü-

ğünü” vurgulayan Sanc-
hez, ABD’li X ve SpaceX 
şirketlerinin sahibi Elon 
Musk’ı eleştirdi.

Sanchez, Elon Musk’ın, 
“göçmen olmasına rağ-
men, İspanyol hükümeti-
nin yarım milyon göçme-
nin yasallaştırılmasıyla 
ilgili egemen bir kararı 
hakkında dezenformasyon 
yaymak için kişisel hesa-
bını kullandığını üzün-
tüyle gördüklerini” dile 
getirdi.

Sosyal medya şirket-
lerinin, İspanya da dahil 
olmak üzere birçok ülke-
de “zengin ve güçlü” 
olduğunu ifade eden San-
chez, “Ancak onların 
gücü ve etkisi bizi korkut-
mamalı. Çünkü kararlılı-
ğımız onların zenginliğin-
den daha büyük. İspanya 
bu konuda sıfır tolerans 
gösterecek ve dijital ege-
menliği garanti edecek-
tir.” diye konuştu. AA



ATATÜRK Kültür, Dil ve Tarih 
Yüksek Kurumuna bağlı Atatürk 
Araştırma Merkezi, Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk’ün soyağa-

cından eğitim hayatına, askerlik ve siyasi 
yaşamından Cumhuriyet’in gelişim süreci-
ne kadar uzanan çalışmalarını, fotoğraflar, 
kısa anlatımlar ve QR kodlarla bir araya 
getirdi.

Kurum yayınlarından çıkan ve Cumhu-
riyet tarihinde “Çiçek Bayramı”, “Altılar 
Davası” gibi az bilinen konuları da aydın-
latan esere ilişkin açıklama yapan Ata-
türk Araştırma Merkezi Başkanı Prof. Dr. 
Ahmet Kılınç, uzun yıllar içerisinde bu 
çalışmayı tamamladıklarını söyledi.

Kılınç, Atatürk’le ilgili çok fazla albüm 
bulunduğunu, Atatürk Araştırma Merke-
zi’nin albümünü özel kılanın, kurumun 
kendi arşivlerindeki belge ve fotoğrafları 
bir araya getirmesi olduğunu ifade etti.

ATATÜRK’ÜN 
“ŞECERESİ” DE YER ALIYOR

Eserin editörlüğünü kendisinin üst-
lendiğini belirten Kılınç, şunları kaydet-
ti: “Albüm deyince insanların aklına sade-
ce fotoğraf geliyor ama bu albümde sadece 
fotoğraf yok. Fotoğrafları anlatan metinler, 
bilgiler de var. Albümde az bilinen fotoğ-
raflar da var, çok bilinenler de. Çok bilinen 
fotoğraflardaki teferruatlar veya detaylarla 
ilgili albümün içerisinde bilgilere yer ver-
dik. Atatürk, ömrünü vatanına, milletine 
vakfetmiştir. Albümü nispeten özgün kılan 
hususlardan bir tanesi de albümün interak-
tif bir halde olmasıdır. Örneğin albümün 
içerisinde bir fotoğrafa ilişkin Başkanlı-
ğımızın bir yayını veya Atatürk Ansiklo-
pedisinden bir madde varsa, buraya QR 
kodu ekledik. Böylece okuyucular konu-
ya ilişkin ücretsiz pek çok bilgi alabilecek. 
Albüm aslında, Atamızın kendi ailesinden, 
hatta kendi varlığından dahi vazgeçerek 
her şeyini, tümüyle, tüm gücünü, tüm var-
lığını vatanına, milletine vakfettiğini bize 

çok bariz bir şekilde gösteriyor.”
Albümde “öncesi” ve “sonrası” gibi karşılaş-

tırmalı fotoğraflara da yer verildiğini dile geti-
ren Kılınç, Atatürk’ün Selanik’te doğduğu evin 
önceki dönem ve şimdiki haliyle yan yana 
okuyucuya sunulduğunu belirtti.

Albümde yaklaşık 350 fotoğrafın bulun-
duğunu aktaran Kılınç, “Belli bir kon-
sept dahilinde, kronolojik usulle albümü 
oluşturduk. Albüm, Atatürk’ün doğum 
yılı 1881 ile başlıyor, 1938 ile bitiyor. 
Ama onun içerisindeki konuları da kro-
nolojiyle yaptık. Albümün ilk bölümü 
‘Selanik’ten Trablusgarp’a’, ‘Cepheden 
Cepheye’, ‘Milli Mücadele Sahnesin-
de’, ‘Liderliği ve Cumhuriyet’in Doğuşu’, 
‘Yenileşmenin Öncüsü’ ve ‘Devrimler ve 
Toplumsal Dönüşüm’ şeklinde. Konular 
konsept dahilinde bir kronoloji içerisinde 
sunuluyor.” dedi.

Prof. Dr. Kılınç, albümde, Atatürk’ün 
annesi Zübeyde Hanım’ın fotoğrafları ile baba-
sıyla ilgili kendi özel arşivlerinde olan ve daha 
sonraki bilgilerin hepsinin ilk kaynağını ve ham 
halini oluşturan şecere bilgilerinin de bulunduğunu 
dile getirdi. AA
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FOTOĞRAFLARLA ATATÜRK 

Atatürk Araştırma Merkezi “Fotoğraflarla Ata-
türk Bir Ömür, Bir Cumhuriyet” adlı albüm for-
matındaki eserinde, Büyük Önder Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ün az bilinen 350 fotoğrafını ta-
rihsel açıklamalarıyla okuyucuyla buluşturdu.

KURU gıda ve kuruyemiş toptancıla-
rı, ramazan ayında temel gıda madde-
lerinde fiyatlarda artış yapmayacakla-
rını açıkladı.

Yaklaşan ramazan ayıyla birlik-
te kuru gıda toptancıları mercimek, 
pirinç, kuru fasulye gibi temel gıda 
maddelerinde, kuruyemiş toptancı-
ları ise kaju, badem, kabuklu ceviz, 
hurma ve üzüm gibi ürünlerde fiyatla-
rını sabitlediklerini duyurdu.

Konuya ilişkin, değerlendirmeler-
de bulunan Reis Gıda Yönetim Kurulu 
Başkanı Mehmet Reis, sabit fiyat uygu-
lamasını Türkiye’de ilk kez 1994 yılı 
ramazan ayı öncesinde hayata geçir-
diklerini, 1995’te de bu yaklaşımı sür-
dürdüklerini, 2001 ekonomik krizi 
döneminde fiyatlarını dondurdukları-
nı ve sonraki yıllarda özellikle ramazan 
dönemlerinde bu uygulamayı istikrar-
lı biçimde devam ettirdiklerini söyle-
di. Aldıkları bu kararın toplumsal bir 
sorumluluk sonucu olduğunu vurgula-
yan Reis, “Ramazan ayı, kuru gıda tüke-
timinin arttığı, aile sofralarının daha da 
önem kazandığı özel bir dönem. Geç-
tiğimiz yıl ramazan ayı sonuna kadar 
yaklaşık 80 gün boyunca sabit fiyat 
uyguladık.” ifadelerini kullandı.

Söz konusu sabit fiyat uygulaması ile 
tüketicilerin alım gücünü destekleme-
yi ve piyasada dengeli bir fiyat ortamına 
katkı sunmayı amaçladıklarını dile geti-
ren Reis, bu yıl atılan adımların daha 
kapsamlı olduğundan bahsetti.

“ESNAFLARDAN BİRÇOK 
ÜRÜNDE FIYATLARI 

SABITLEME SÖZÜ ALDIK”
İstanbul Gıda Toptancıları Çarşı-

sı (İGTOT) Yönetim Kurulu Başkan 
Vekili Cengiz Karadağ, ramazan ayı-
nın huzur sükunet ve bereket içinde 
geçmesini temenni ederek, İstanbul 
Gıda Toptancıları olarak ramazana 
bir fırsat değil vatandaşlara en uygun 
şartlarda sofralarını nasıl uyguna 
getirmeleri için uğraştıklarını anlattı.

Karadağ, esnaftan İGTOT’un geçen 
yıl olduğu gibi bu ramazanda da fiyat-
ları sabit tutacaklarına dair söz aldık-
larını vurgulayarak, “Diğer aylar-
dan farklı olmadan ve hatta en uygun 
şekilde vatandaşlarımıza ulaşmaya 
çalışacağız. 4 ay önceki fiyatlarımı-
zı araştırabilirsiniz. Birçok esnafımız 
şeffaf bir şekilde davranıyor. Ramaza-
nın ortasında dahi bunları karşılaştı-
rabilirsiniz.” diye konuştu.

Esnafla yaptıkları görüşmelerde de 
fiyat istikrarı konusunda sözlerini ve 
teminatlarını aldıklarını dile getiren 
Karadağ, esnaftan yağ, pirinç, merci-
mek, un ve birçok bakliyat ürünlerin-
de fiyatları sabitleme sözlerini aldık-
larını dile getirdi.

“EN İYİ HURMANIN 
KİLOSU 900 LİRA”

AYTOP Gıda Sitesi Yönetim Kuru-
lu Başkanı Harun Çobanoğlu da kaju, 
badem, kabuklu ceviz, hurma ve kuru 
üzüm gibi ürünlerde fiyatları sabitle-
diklerini, fiyatların genel olarak yük-
selmediğini dile getirdi.

Fındığın bu sene pahalı olduğunu 
ifade eden Çobanoğlu, “AYTOP Gıda 
Sitesi’nde esnafların birçoğu fiyatları 
ramazan ayı boyunca bayram da dahil 
olmak üzere sabitledi.” diye konuştu.

Çobanoğlu, özellikle ramazan ayın-
da iftar sofralarında en çok tüketilen 
ürünlerden biri olan hurma olduğuna 
dikkati çekti. AA

Kuru gıda ve 
kuruyemiş 
toptancıları 
ramazanda 
fiyatları sabitledi BIR ÖMÜR

BIR CUMHURIYET

Prof. Dr. 
Ahmet Kılınç, 
fotoğrafları 
özgün nitelikler 
katarak sunma-
ya çalıştıkları-
nın altını çize-
rek, sözlerini 
şöyle sürdürdü:

“Atamızın 
Meclis kürsü-
sünde bir fotoğ-
rafı var. O fotoğ-
rafı herkes bilir 
ama o fotoğraf-
ta sobalarla ısı-
nan bir Mec-
lis görüyoruz. 
Biz, o sobaların 
kendisine atıf-
ta bulunduk. 
Gaz lambalarıyla 
aydınlanma var. 
O gaz lambaları-
na vurgu yaptık. 
Nüansları albü-
me ekledik. En 
az 20-30 civarın-
da da bizim çok 
az bilinen fotoğ-
raflarımız var 
albümde. ‘Fotoğ-
raflarla Ata-
türk Bir Ömür, 
Bir Cumhuriyet’ 
albümü satışta 
ve ‘https://ema-
gaza-atam.ayk.
gov.tr/magaza/’ 

sayfasından 
ulaşıla-

bilir.” 
AA

TARİHİ 
ANLARIN 

DETAYLARINA 
VURGU

Albümde, az bilinen Afganistan’ın bağımsızlığıyla ilgi-
li fotoğraflardan birisine yer verdiklerini belirten Kılınç, “Bu 

fotoğraf, 10 Haziran 1921 tarihinde Ankara’daki Afgan Sefaret-
hanesinde çekilmiş. Bayrak çekme töreninde sefarethaneye bay-
rağı bizzat Mustafa Kemal Paşa çekmiş. Bu fotoğraf, nadir bilinen 
bir fotoğraftır. Bizim özel arşivimizde olan bu fotoğraf, bu albüm 

vesilesiyle tüm kamuoyuna ulaşmış oldu.” bilgisini paylaştı. Kılınç, 
Atatürk’ün kitap ve gazete okurken görüldüğü ve neyi okuduğunun 
anlaşılmadığı fotoğraflarına da özel yöntemle bozulmadan büyütü-

lerek albümün içerisinde yer verdiklerini vurguladı.
Bu yöntemi, Anadolu Ajansı’nın künyesinde de yer alan 27 Kasım 

1930 tarihli fotoğrafta yaptıklarını kaydeden Kılınç, “Mustafa 
Kemal Atatürk, Ege Vapuru ile Trabzon’a seyahat halindeyken 
çekilmiş olan bir fotoğrafı var, bilinen bir fotoğraf. 27 Kasım 

1930 tarihli bir fotoğraf. İlk etapta hangi gazeteyi okudu-
ğu anlaşılmıyor. Paşamız 24 Kasım tarihli Hakimiyeti 

Milliye Gazetesi’ni okuyor. İşte albümü farklı kılan 
husus. Paşa’mızın okumuş olduğu gazete ve 

okuduğu sayfanın tamamına albüm-
de yer verdik.” ifadesini kullan-

dı. AA

AFGANİSTAN 
BÜYÜKELÇİLİĞİ 

SEFARETİNE BAYRAĞI 
ATATÜRK ÇEKMİŞ

Gelir Tamamlayıcı Destek 
Programı bu yıl başlayacak

Geliri belirli 
eşiğin altında 

kalan hanelere 
gıda, ısınma ve 

kira gibi yar-
dım kalemleri-
nin verilmesini 
öngören Gelir 
Tamamlayıcı 

Aile Destek 
Sistemi 

(GETAD) bu 
yıl hayata 

geçirilecek.

GELIRI düşük ailelerin desteklen-
mesi amacıyla yeni bir sosyal des-
tek sistemi uygulamaya alınacak.

“Gelir Tamamlayıcı Aile Des-
tek Sistemi” adlı uygulamanın bu 
yıl illerdeki bazı mahallelerde pilot 
uygulamasının başlatılması daha 
sonra da ülke genelinde yaygınlaş-
tırılması planlanıyor.

Uygulama kapsamında Hazine ve 
Maliye ile Aile ve Sosyal Hizmetler 
bakanlıkları, sistem ve gelirler üze-

rinde inceleme başlatarak çalışma 
yapıyor. Çalışmaların tamamlanma-
sının ardından hayata geçirilecek 
yeni sistemle, geliri belirli eşiğin 
altındaki ailelere kira, gıda ve ısın-
ma gibi yardımlar verilecek.

Bölge bazlı incelemeler yapıla-
rak hangi bölgelerde ne gibi ihti-
yaçların olduğu da belirlenecek. Bu 
çerçevede ısınma giderlerinin fazla 
olduğu illerde ailelere ısınma yar-
dımı yapılacak.

Bölge ve mahalle bazlı inceleme-
lerin ardından sosyal destek prog-
ramı kacpsamında kira yardımı da 
gerçekleştirilecek. Böylece belirle-
nen eşik değerin altında geliri bulu-
nanlara ısınma, kira ve gıda yar-
dımlarına gidilecek.

Uygulamanın kapsamının ve 
gelir eşiğinin belirlenmesinin 
ardından sosyal yardımlar alanın-
da gerek duyulması halinde yasal 
düzenlemelere de gidilecek. AA
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İSTANBUL Devlet Senfoni 
Orkestrası (İDSO), DenizBank 
Konserleri kapsamında şef Lio-
nel Bringuier ve piyanist Nicho-
las Bringuier’i ağırlayacak. 
DenizBank’tan yapılan açıkla-
maya göre, 13 Şubat Cuma akşa-
mı Atatürk Kültür Merkezi Türk 
Telekom Opera Salonu’nda 
düzenlenecek konserde, Bringu-
ier kardeşler aynı sahneyi payla-
şacak. Konserin ilk bölümünde, 
şef Lionel Bringuier yönetimin-
deki orkestra, piyanist Nicholas 
Bringuier’e Ludwig van Beetho-
ven’ın 5. Piyano Konçertosu’n-
da eşlik edecek. Eserin, Napol-
yon Bonapart’ın ordularının 
bombardımanı altındaki Viya-
na’da tamamlandığı biliniyor. 
Programın ikinci bölümünde ise 
Hector Berlioz’un, otobiyografik 
izler taşıyan “Fantastik Senfo-
ni”si müzikseverlerin beğenisi-
ne sunulacak. AA

Bringuier kardeşler
İstanbul’a gelecek

DAYANIŞMANIN ADI
‘KÖSE-GELIN’ OYUNU
Van’da ot ve yünden ha-
zırlanan kostümü giyen 
‘köse’ ve eşi, mahalle-
deki evlerden topladık-
ları gıda maddeleri ile 
parayı kaçırmaya çalı-
şıyor. Oyunun ardından 
yardımlar ihtiyaç sahip-
lerine dağıtılıyor

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Küçük Ağa

09:00	 Neler Oluyor  

	 Hayatta?

11:00	 Yaprak Dökümü

14:00	 Gelinim Mutfakta

16:45	 Arka Sokaklar

18:30	 Kanal D Ana Haber

20:00	 Arka Sokaklar

00:15	 Beyaz’la Joker

03:00	 Poyraz Karayel

07.30	 İlk Bakış
08.00	 İlker Karagöz ile  
	 Çalar Saat
10.45	 Çağla ile 
	 Yeni Bir Gün
12.30	 Yasak Elma
13.30	 En Hamarat Benim
16.30	 Yeraltı
19.00	 Selçuk Tepeli ile  
	 NOW Ana Haber
20.00	 Yeraltı
23.00	 Sahtekarlar
02.00	 Yeraltı

06:00	 A’dan Z’ye
09:00	 Gündem
10:50	 Hava Durumu
12:00	 Gün Ortası
12:52	 Günün Ekonomisi
14:00	 Bugün
14:52	 Hava Durumu
16:00	 Günlük
17:50	 Günün Ekonomisi
18:00	 Ana Haber
20:45	 Ne Oluyor?
01:00	 Gece Haberleri

08:00	 İlk Baskı
10:25	 Spor Bülteni
11:00	 Spor Manşet
12:30	 Gün Ortası
13:30	 İtalya Seri A Özetler
14:00	 Spor Stüdyosu
15:30	 Deplasman  
	 Lezzetleri
16:00	 Gündem Futbol
17:30	 Dünyadan Spor
18:00	 Taktik Analiz
20:00	 Spor Akşamı
20:30	 Al Nassr - Al Ittıhad
22:30	 Transfer Gündemi
00:00	 İleri Üçlü Transfer

06.25	 Kalk Gidelim

09.15	 Adını Sen Koy

10.30	 Alişan İle Hayata  
	 Gülümse

13.15	 Seksenler

14.30	 Kara Ağaç Destanı

17.45	 Lingo Türkiye

19.00	 Ana Haber

19.55	 İddiaların Aksine

20.00	 Taşacak Bu Deniz

00.15	 Vefa Sultan

07:00	 Aramızda Kalsın

09:30	 Songül ve Uğur ile  
	 Sana Değer

13:30	 Nur Viral ile 
	 Sen İstersen 

17:15	 Erkenci Kuş

19:00	 Star Haber

20:00	 Tatlı Dillim

22:00	 Meleklerin Mucizesi

00:00	 Meleklerin Mucizesi

02:30	 Aramızda Kalsın

04:00	 Ateşböceği

06:00	 Tuzak
07:15	 Ebru ile 8’de Sağlık
08:30	 Oynat Bakalım
09:00	 Gel Konuşalım
12:30	 Survivor Ünlüler -  
	 Gönüllüler 2026
16:00	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
20:00	 Survivor Ünlüler -  
	 Gönüllüler 2026
00:15	 Survivor Ekstra
01:30	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
03:30	 Gel Konuşalım

06.00	 Günaydın Türkiye- 
	 Süheyla Demir
08.00	 Ebru Baki ile 
	 Para Siyaset
11.00	 Seda Selek ile 
	 Neden Sonuç
13.00	 Remziye Demirkol  
	 ile Haber Masası
16.00	 Gizem Çetin ile  
	 Parantez
18.00	 Ece Üner ile 
	 Halk Ana Haber
20.00	 Sinem Fıstıkoğlu ile  
	 Sansürsüz / Akif Beki

06: 00	 Aldatmak
07: 00	 Kahvaltı Haberleri
08: 30	 Nihat Hatipoğlu  
	 Sorularınızı  
	 Cevaplıyor
10: 00	 Müge Anlı ile 
	 Tatlı Sert
13: 00	 atv Gün Ortası
14: 00	 Mutfak Bahane
16: 00	 Esra Erol’da
19: 00	 atv Ana Haber
20: 00	 Kadın Kral
22: 45	 Pilav Üstü Aşk
00: 50	 Kadın Kral

07:00	 Bahar

09:30	 Kuzey Yıldızı 

	 İlk Aşk

12:30	 Gelin Evi

15:00	 Didem Arslan  

	 Yılmaz’la Vazgeçme

18:45	 Show Ana Haber

20:00	 Kızılcık Şerbeti

00:15	 Veliaht

02:45	 Rüya Gibi

07:00	 Gün Başlıyor
10:00	 Para Gündem
11:45	 Spor Bülteni
12:00	 Gün Ortası
14:00	 Haber Hattı
15:45	 Spor Bülteni
16:00	 HT 360
17:00	 Akşam Haberleri
19:00	 Ana Haber Bülteni
20:00	 Olaylar ve Görüşler
23:00	 Gece Raporu
01:00	 Haber Bülteni
02:15	 Olaylar ve Görüşler

06:00	 Gün Uyanıyor

10:00	 Günün Rotası

13:00	 Haberde Gün Ortası

16:00	 Başlıklar

18:30	 Ana Haber

20:30	 Hande Aydemir İle  

	 Şimdi Konuşalım

00:30	 Haber Bülteni

01:00	 Hande Aydemir İle  

	 Şimdi Konuşalım

NEVŞEHIR’IN Avanos ilçesine 
5 kilometre mesafedeki Paşaba-
ğı Ören Yeri ile buraya 1 kilomet-
re uzaklıktaki Zelve Ören Yeri, 
Kapadokya’yı ziyaret eden yerli ve 
yabancı turistlerden ilgi görüyor. 
Her iki ören yerini geçen yıl ocak-
ta 48 bin 770, şubatta 42 bin 641, 
martta 71 bin 215, nisanda 151 bin 
353, mayısta 173 bin 514, haziran-
da 126 bin 827, temmuzda 96 bin 
942, ağustosta 120 bin 454, eylülde 
126 bin 100, ekimde 152 bin 438, 
kasımda 107 bin 865, aralıkta ise 
53 bin 824 ziyaretçi gezdi. Geçen 
yıl toplam 1 milyon 271 bin 943 
ziyaretçi çeken Zelve ve Paşaba-
ğı ören yerleri, önceki sene 948 bin 
746 kişiyi ağırlamıştı.

YER, YER ALTI VE GÖKYÜZÜ
Nevşehir Turist Rehberleri 

Odası Başkanı Özay Onur, Kapa-
dokya’da peribacalarının en yoğun 
olduğu bölgelerin arasındaki ören 
yerlerinin, kayadan oyma şapel 
ve barınma alanlarıyla ilgi çekti-
ğini söyledi. Yılın her döneminde 
turist ağırlanan ören yerlerini daha 
çok Güney Amerikalı ve Uzak 
Doğulu turistlerin ziyaret ettiğini 
belirten Onur, şöyle konuştu: “Böl-
gemiz, gerek tarihi gerek kültürel 
gerekse coğrafi yapı olarak eşine 
az rastlanır bir alandır. Kapadok-
ya dünyada üç şekilde gezilebilen 
tek yerdir. Yerin altına indiğinizde 
yer altı şehirleri farklı bir dünya, 
yer yüzeyi yine farklı, balonla gök-
yüzüne yükseldiğinizde de başka 
bir dünya karşınıza çıkar. UNES-
CO Dünya Mirası Listesi’ndeki böl-
gemiz, değerli bir turizm destinas-
yonudur.” AA

Uzak Doğulu ve 
G. Amerikalı turistler 
Kapadokya’yı sevdi

VAN’IN Muradiye ilçesin-
de “köse-gelin” geleneğini 
yaşatan mahalle sakinleri, 
hem kış gecelerini eğlence-

li hale getiriyor hem de yardımlaş-
manın güzel bir örneğini sergiliyor. 
Yörede yıllardır oynanan ancak 
son yıllarda unutulmaya yüz tutan 
“köse-gelin” geleneği, Kemerköp-
rü Mahallesi’nde yaşayanlar tara-
fından sürdürülüyor. Oyunda ot ve 
yünden hazırlanan kostümü giyen 
“köse”nin eşiyle mahalledeki evle-
ri dolaşarak un, şeker, yağ, bakliyat 
gibi gıda maddeleri ve para toplu-
yor. Mahalle sakinleri de “köse”-
nin topladığı para ve gıda madde-
lerini kaçırmaya çalışıyor. Oyunun 
sonunda “köse” ve eşinin topladığı 
para ve ürünler, mahalledeki ihti-
yaç sahiplerine dağıtılıyor.

TEZ KONUSU OLDU
“Köse-gelin” geleneğini yük-

sek lisans tez konusu olarak seçen 
Aydın’ın Kuyucak ilçesindeki 

Pamukören Ortaokulunda görev 
yapan teknoloji ve tasarım öğret-
meni Demet Kara da mahalle 
sakinlerinin yaptığı etkinliği izle-
di. Kemerköprü Mahallesi Muhta-
rı Sabri Ebrem, köylerinde yıllardır 
süregelen “köse-gelin” geleneğinin 
atalarından miras kalan bir yar-
dımlaşma örneği olduğunu söyle-
di. Kışın ot ve yünden hazırlanan 
kostümü giyen kösenin eşiyle köy-
deki evleri ziyaret ettiğini anla-
tan Ebrem, şöyle konuştu: “Köse, 
eşiyle evlerden un, çay, şeker ve 
temel gıda maddelerini topluyor. 
Bu esnada oyuna katılan mahal-

le halkı da köse ile eşinin topladık-
larını kaçırmaya çalışıyor. Bu da 
oyuna ayrı bir eğlence ve heyecan 
katıyor. 

Oyunun sonunda toplanan tüm 
ürünler ihtiyaç sahibi ailelere dağı-
tılıyor. Böylece paylaşmanın ve 
yardımlaşmanın güzel bir örneği-
ni sergiliyoruz. Bu gelenek sadece 
bir eğlence değil, köy halkının bir-
birine bağlılığını ve dayanışmasını 
gösteren önemli bir etkinlik.” Tez 
çalışması için Muradiye’ye gelen 
Kara ise köylülerin sergileyeceği 
“köse-gelin” oyununu izleyeceğini 
belirtti. AA

KAHRAMANMARAŞ mer-
kezli 6 Şubat 2023’teki dep-
remlerde Kilis’te hasar gören 
22 tarihi yapıdan 6’sında 
restorasyon ve güçlendir-
me çalışmaları tamamla-
nırken, diğerlerinin sene 
sonuna kadar bitirilme-
si hedefleniyor. Kültür ve 
Turizm Bakanlığı ile Vakıf-
lar Genel Müdürlüğü koor-
dinasyonunda depremden 
kısa süre sonra başlatılan 
çalışmalar, yapıların özgün kimli-
ğinin korunarak depreme dayanık-
lı hale getirilmesi amacıyla devam 
ediyor. Gaziantep Vakıflar Bölge 

Müdürü Erdoğan Tunç, depremler-
de Kilis’teki 22 tarihi yapının hasar 
aldığını söyledi. 

Onarım sürecinde tarihi yapıla-
rın dokusunun korunduğunu belir-

ten Tunç, “Burada önce-
likli olarak eserlerin statik 
güçlendirmeleri anlamında 
çalışmalar yürütüldü. Sürek-
li zıvana, sürekli kenet ve 
gergi sistemleriyle eserler 
daha güvenli hale getirilerek 
gelecek nesillere aktarılması 
noktasında gayret sarf edil-
di.” dedi. Eserlerdeki ona-
rım çalışmalarının sürdüğü-
nü ifade eden Tunç, şunları 
kaydetti: “6 Şubat 2023’teki 

depremlerin ardından 1’i çeşme, 
5’i cami olmak üzere 6 eserimizin 
restorasyon çalışmaları tamamlana-
rak hizmete açıldı.” AA

AFETZEDE ESERLERIN
ONARIMLARI SÜRÜYOR

UNESCO 
Dünya Mirası 

Listesi’nde 
yer alan Kapa-
dokya’yı geçen 

yıl ziyaret 
edenler ara-
sında Güney 
Amerikalı ve 
Uzak Doğulu 

turistlerin faz-
lalığı dikkat 

çekiyor

LIONEL BRINGUIER NICHOLAS BRINGUIER



TRENDYOL Süper Lig ekiplerinden 
Zecorner Kayserispor, PAOK forması 
giyen Rus santrfor 
Fedor Chalov’u 
renklerine bağladı.

Sarı-kırmızılı 
kulübün sosyal 
medya hesabından 
yapılan açıklamada, 
27 yaşındaki futbol-
cuyla sezon sonuna 
kadar sözleşme 
imzalandığı belir-
tildi.

Öğle saatlerinde 
Kayseri’ye gelen 
Chalov’un, tesislere 
geçerek teknik heyet ve yeni takım 
arkadaşlarıyla tanıştığı kaydedildi. AA

FENERBAHÇE, 
Faslı santrfor 
Youssef En-Nes-
yri’nin Suudi 
Arabistan Pro 
Lig ekiplerin-
den Al Ittihad’a 
transfer olduğu-
nu duyurdu.

Sarı-lacivertli 
kulüpten konuy-
la ilgili yapılan 
açıklamada, 
“Futbolcumuz 
Youssef En-Nesyri’nin, Suudi Arabis-
tan Pro Ligi ekiplerinden Al Ittihad 
FC’ye transferi konusunda anlaşmaya 
varılmıştır. Formamızı giydiği süre 
boyunca sahadaki mücadelesi ve 
profesyonelliğiyle kulübümüze değer 
katan En-Nesyri’ye vermiş olduğu 
emekler için teşekkür eder; kariyerinin 
yeni bölümünde başarılar dileriz.” ifa-
delerine yer verildi.

Youssef En-Nesyri, Fenerbahçe for-
masıyla 79 maçta 38 gol kaydetti. AA

SUUDİ Arabistan’dan 
özel uçakla Sabiha Gök-
çen Havalimanı Genel 
Havacılık Terminali’ne 

gelen 34 yaşındaki futbolcuya 
Fenerbahçe Yönetim Kurulu 
Üyeleri Ertan Torunoğulları ve 
Cem Ciritçi eşlik etti.

Havalimanını dolduran 
sarı-lacivertli taraftarlar, yıl-
dız oyuncuyu meşaleler yakıp 
tezahüratlar yaparak bekledi.

Uçağın inmesinin ardından 
taraftarlar, Kante’yi görebilmek 
için birbirleriyle yarıştı. Yıldız 
oyuncu, yönetim kurulu üyele-
ri ve kulüp temsilcileriyle bir-
likte taraftarları selamladı.

N’Golo Kante daha sonra 
kendisi için tahsis edilen araca 
binerek alandan ayrıldı.

2,5 YILLIK SÖZLEŞME 
İMZALANDI

Sarı-lacivertli kulüpten 
yapılan açıklamaya göre, 
kulüp binasında gerçekleşti-
rilen imza töreninde yönetim 
kurulu üyeleri Ertan Toru-
noğulları, Ufuk Şansal, İlker 
Arslan, Fenerbahçe Futbol AŞ 
Yönetim Kurulu Üyeleri Ömer 
Topbaş, Turgay Terzi, Sinan 
Öncel ile Fenerbahçe Sportif 
Direktörü Devin Özek yer aldı.

Özek, dünyanın en iyi orta 
saha oyuncularından birini 
kadroya kattıklarını belirterek, 
“N’Golo Kante, kariyeri boyun-
ca Dünya Kupası ve Şampi-
yonlar Ligi gibi neredeyse tüm 
önemli kupaları kazandı. Onun 
kazanan mantalitesinden ve 
büyük tecrübesinden çok fay-
dalanacağız. Sadece harika bir 
futbolcu değil, aynı zamanda 
müthiş bir insan da transfer 
etmiş olduk. Ayrıca Kante, 
Sidiki ile birlikte engelli çocuk-
lar için başlattığımız yüzde 1 
projemizin de öncülerinden 
biri olacak. N’Golo Kante’ye 
‘ailemize hoş geldin’ diyoruz.” 
ifadelerini kullandı. AA

ÇATALCASPOR Kulüp Başkanı 
Hasan Gökçe’den flaş açıklamalar 
geldi.

“MADDİ VE MANEVİ KİMSEDEN 
BİRŞEY GELDİĞİ YOK”

 Gökçe, Küçükçekmece İdman 
Yurdu önünde 1-0 kazandıkları 
maç sonrası sessizliğini bozdu. 
Gökçe camiadan kendilerini yal-
nız bırakmamalarını istedi. Gökçe 
“Çatalcaspor’u yalnız bırakmamak 
Çatalcaspor’a sahip çıkmaktır. 
Tüm Çatalca’yı, tüm Çatalcaspor’u 
sevenleri Çatalcaspor’un yanında 
olmalarını istiyoruz. Maddi ve 
manevi kimseden bir şey geldiği 
yok. Bari manevi olsun.” diye 
konuştu. 

“GELİRİ OLMAYAN BİR 
KULÜBÜ AYAKTA TUTMAYA 

ÇALIŞIYORUZ”
Çatalcaspor’un gelirlerinin 

elinden alındığını kaydeden Gök-
çe “Çatalcaspor’un gelirleri hep 
elinden alınmıştır. Geliri olmayan 
bir kulübü ayakta tutmaya çalışı-
yoruz. Bu kulübe destek veren 2-3 
tane yönetici arkadaşım var. Biz-
den desteğini esirgemeyen Sayın 
Belediye Başkanımız Erhan Güzel 
de inşallah Çatalcaspor’a sürpriz-
lerini yapacağına inanıyorum. 

Belediye ile birlikte Çatal-
caspor’u ligde tutmak için 
elimizden gelen gayreti göste-
receğiz.” İfadesini kullandı. 

“ÇATALCASPOR SADECE 
HASAN BAŞKANIN VEYA 
YÖNETİMİN DEĞİLDİR”
Çatalcaspor’un kötü gidi-

şatına tüm siyasi partilerin ve 
kamu kurumlarının el atması 
gerektiğine işaret eden Gökçe “ 
İnşallah ben arkama bakmadan 
şunu söylemek istiyorum: Gelin 
hep beraber Çatalcaspor’a sahip 
çıkalım.  Silivri’yi örnek alalım. 
Silvrispor’un yöneticilerini canı 
gönülden tebrik ediyorum. Siliv-
rispor’u asla yalnız bırakmadılar. 
Sahipsiz de bırakmadılar. Çatal-
caspor’un kötü gidişatına tüm 
siyasi partiler olmak üzere kamu 
kuruluşları hep beraber el atmalı. 
Çatalcaspor sadece Hasan Başka-
nın veya yönetimin değildir. Tüm 
Çatalca’nındır.” dedi. 

“EN KISA ZAMANDA 
DESTEKLER BEKLİYORUZ”
En kısa zamanda hem beledi-

yeden hem de esnaflardan 
destek beklediklerini işaret 
eden Gökçe “ Biz de çekil-
dikten sonra Çatalcaspor 
yalnız kalır. Bu gidişle biz 
de çekileceğiz. Durum bunu 
gösteriyor. Üzüldük üzüle-
ceğimiz kadar hep beraber 
Çatalcaspor’a sahip çıkalım 

diye. İnşallah gerek belediyemiz-
den gerek esnafımızdan en kısa 
zamanda destekler bekliyoruz.” 
şeklinde konuştu.

“BEN HOCAMA DA FUTBOLCU 
KARDEŞLERİME DE 

GÜVENİYORUM” 
Teknik heyeti ve futbolcuları 

canı gönülden tebrik ettiğini ifade 
eden Gökçe “Öncelikle hocaları-
mızı, futbolcuları canı gönülden 
tebrik ediyorum. Canlarını diş-
lerine takarak haklı bir galibiyet 
almışlardır. Bizim yenemeyeceği-
miz hiçbir takım yok. Ben hoca-
larıma da futbolcu kardeşlerime 
de güveniyorum. Maddi destek 
gelirse 3-4 transfer yapacağız. Gel-
mezse mevcut kadromuzla devam 
edeceğiz.” Şeklinde sözlerine nok-
ta koydu.

KÜÇÜKÇEKMECE’NİN güzide 
kulüplerinden Gültepe Özgenç-
likspor’da hafta sonunda yapı-
lan genel kurula tek liste ile 
katılan Ercan Dede yeniden 
başkan seçildi.

Kulüp binasında yapılan 
genel kurula katılım da olduk-
ça büyük oldu. Küçükçekme-
ce Belediye Başkan Yardımcısı 
ve kulübün eski başkanlarından 
Gökhan Aygün, BBP K.Çekmece 
İlçe Başkanı ve K.Çekmece Bele-

diyesi Meclis Üyesi Cem 
Özel, K.Çekmece Amatör Spor 
Kulüplerini Destekleme Der-
neği Başkanı ve K.Çekmece 
Belediyesi Meclis Üyesi Sey-
men Gençtürk, K.Çekmece 
Belediye Başkanı Spor Danış-
manı Abdullah Kaya’nın da 
boy gösterdiği kongrede divan 

başkanlığını Şenol Çetin, divan 
katipliklerini de Ali Saygın ve 
Rıza Kaya yaptı. Genel kurulun 
ardından teşekkür konuşması 

yapan Dede bu 
noktalara kadar 
kolay gelmedik-
lerini, ellerinden 
geldiğince de en 
iyisini yapmaya 
çalıştıklarını söyledi. Dede “Bu 
gayreti yalnız kendim için değil 
hepimiz için gösteriyorum. Tek 
başıma değil sizlerin desteğiyle 
ilerlemek istiyorum. Bu yolda 
beni yalnız bırakmayın.” ifadesini 
kullandı.

TFF 2. Lig ekiple-
rinden Arnavutköy 
Belediyespor, son ola-
rak Beylikgücüspor 
forması giyen Kaan 
Yanık’ı kadrosuna 
kattı. 16 yaşındaki 
genç oyuncunun 
sezonun kalan bölü-
münde Arnavutköy temsilci-
sinde forma giyeceği belirtildi. 
Transferle ilgili resmi açıklama 
Beylikgücüspor resmi sosyal 
medya hesabından duyuruldu. 
Yapılan açıklamada “Kulü-
bümüz oyuncularından 2010 
doğumlu Kaan Yanık Profes-
yonel Lig ekiplerinden Arna-
vutköy Belediyespor’a transfer 
olmuştur. Emeği geçen tüm 
hocalarımıza kulübümüz adına 
teşekkür ederiz. Öğrencimize 
bundan sonraki futbol yaşan-
tısında başarılar dilerken, 
tüm oyuncularımız için örnek 
olmasını temenni ediyoruz.” 
İfadesine yer verildi.

BEŞİKTAŞ’IN Belçika temsilcisi 
Genk’ten transfer ettiği santrfor Hyeon-
gyu Oh, siyah-beyazlı kulübün tarihin-
deki ilk Güney Koreli futbolcu oldu. 
Beşiktaş, daha önce 56 farklı ülkeden 
196 yabancı futbolcuyla sözleşme imza-
ladı. Siyah-beyazlıların 14 milyon avro 
karşılığında 3,5 sezonluğuna kadrosu-
na kattığı 24 yaşındaki golcü oyuncu, 
kulüp tarihinin 197. yabancı futbolcu-
su olarak tarihe geçti. Hyeon-gyu Oh, 
siyah-beyazlıların Yasin Özcan, Krist-
jan Asllani ve Junior Olaitan’ın ardın-
dan kış transfer döneminde kadrosuna 
kattığı 4. futbolcu oldu. AA

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

Fenerbahçe, daha önce Fenerbahçe, daha önce 
transferini duyurduğu Fransız transferini duyurduğu Fransız 

futbolcu N’Golo Kante’yle futbolcu N’Golo Kante’yle 
resmi sözleşmeyi imzaladıresmi sözleşmeyi imzaladı
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SPORSPOR

Kaan Yanık’tan 
Arnavutköy’e imza

Youssef En-Nesyri, Al 
Ittihad’a transfer oldu

AMATÖR 1. 
Küme ekiple-
rinden Yenişe-
hirspor’dan son 
dakika transferi. 
Beyoğlu temsilcisi 
son olarak Kilyos 
forması giyen 
Zafer Çalışkan’ı 
kadrosuna dahil 

etti. Tec-
rübeli 
oyun-
cunun 
ortasaha-
da görev 
yaptığı 
bildiril-
di.

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

GÖKÇE DESTEK İSTEDİGÖKÇE DESTEK İSTEDİ

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

Gültepe Özgençlik Dede’yle devamGültepe Özgençlik Dede’yle devam

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

Yenişehir’den orta 
sahaya takviye

N’GOLO KANTEN’GOLO KANTE 
RESMEN FENER’DERESMEN FENER’DE

Beşiktaş tarihindeki ilk 
Güney Koreli futbolcu: 
HYEON-GYU OH

Kayserispor, Rus golcü 
Chalov’u transfer etti



GALATASARAY, 22 
yaşındaki futbolcusu 
Yusuf Demir’le yolları-
nı ayırdı. Sarı-kırmızılı 
kulüpten yapılan açıkla-
mada, oyuncuya katkı-
larından dolayı teşekkür 
edilirken şu ifadeler 
kullanıldı: “Galatasaray 
formasıyla vermiş oldu-

ğu emek ve katkılardan dolayı Yusuf 
Demir’e teşekkür ediyor, bundan son-
raki kariyerinde başarılar diliyoruz!”

2022-2023 sezonunda Galatasaray’a 
transfer olan Yusuf Demir, 2023-2024 
sezonunu İsviçre’nin Basel ekibinde 
kiralık olarak geçirmişti.

Bu sezon sarı-kırmızılı kulübe geri 
dönen genç oyuncu, ligde 1 maçta 28 
dakika, Ziraat Türkiye Kupası’nda ise 
2 maçta 97 dakika sahada kaldı. AA

SARI-kırmı-
zılı kulübün 
ABD merkezli 
X sosyal medya 
platformundan 
yaptığı paylaşım-
da şu ifadelere 
yer verildi: “Pro-
fesyonel futbolcu 
Renato Sam-Na 
Nhaga’nın trans-
feri konusunda, 
oyuncunun 
kulübü Casa Pia 
Atletico Clube-
Ateneu Casapiano 
ile anlaşmaya 
varılmıştır. Bu 
kapsamda, futbol-
cunun kulübüne 
toplam 6,5 mil-
yon avro tutarın-
da transfer bedeli 
ödenecektir.”

Galatasaray, 18 yaşındaki 
Gine-Bissaulu futbolcuyla 
4,5 sezonluk sözleşme imza-
larken oyuncuya bu sezon 
375 bin, 2026-2027 ile 2027-
2028 sezonlarında 750’şer 
bin, 2028-2029’da 800 bin 
ve 2029-2030 sezonunda ise 
850 bin avro ödeme yapıla-
cağı aktarıldı.

Nhaga, bu sezon Casa Pia 
formasıyla 21 maçta 2 gol 
atma başarısı gösterdi.

“İLK HEDEFİM FAYDA 
SAĞLAMAK”

Sarı-kırmızılı kulüben 
ABD merkezli YouTube 
hesabına açıklamalarda 
bulunan Nhaga, Galatasa-
ray’a imza attığı için mutlu 
olduğunu belirtti.

Başkan Dursun Özbek’le 
birlikte kendisini Galatasa-
ray’a bağlayan sözleşmeyi 

imzaladıktan sonra duy-
gularını aktaran Nhaga, 
“Genç bir oyuncu olarak 
güzel bir projenin parçası 
olacağım için çok heves-
liyim. İlk hedefim maçtan 
maça elimden gelenin en 
iyisini yapıp takımımın maç 
kazanmasına fayda sağla-
mak. Gelecekte neler olaca-
ğını göreceğiz ama öncelikli 
hedefim günden güne 
takımıma fayda sağlamak.” 
ifadelerini kullandı. Başkan 
Özbek de genç oyuncu-
ya “Hoş geldin” diyerek 
şunları söyledi: “İnşallah 
Galatasaray’da güzel günleri 
olacak. Genç bir oyuncu, 
uzun yıllar Galatasaray’a 
hizmet edecek. Bugün ilk 
günü. Galatasaray’a büyük 
fayda sağlamasını diliyo-
rum. Özellikle Avrupa’da ve 
Türkiye’de yolu açık, şansı 
bol olsun.” AA

116 ŞUBAT 2026 CUMASPOR
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İZMİR 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 2 2 1 1 3
 3 6 4 4 2 6
 5  5 6  8
      11
      13
      
      

BURSA 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 2 3 1 1 2 4
 3 5 5 5 4 6
 4 9  6  9
 9 10    
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Galatasaray, Portekiz ekibi Casa Pia’dan 
orta saha oyuncusu Renato Nhaga’yı 6,5 
milyon avroya renklerine bağladı

RENATO NHAGARENATO NHAGA
GALATASARAY’DAGALATASARAY’DA

ULUSLARARASI Olimpiyat Komitesi 
(IOC) Başkanı 
Kirsty Coventry, 
sporun tarafsız 
bir zeminde 
tutulması gerek-
tiğini söyleyerek Los Angeles 2028 
Olimpiyat Oyunları’na Rusya’nın 
dönebileceği sinyalini verdi.

Coventry, FIFA Başkanı Gianni 
Infantino’nun Rusya’nın uluslararası 
futbola geri dönmesini istediğini söy-
lemesinden bir gün sonra İtalya’nın 
Milano kentindeki 145. IOC Kong-
resi’nin açılış konuşmasında benzer 
mesajlar paylaştı.

IOC başkanlığı için yürüttüğü 
kampanya boyunca ve sonrasındaki 
birçok görüşmede, ‘özümüze odakla-
nalım’ mesajı aldığını belirten Coven-
try, “Biz bir spor organizasyonuyuz. 
Siyaseti anlıyoruz ve bir boşlukta 
faaliyet göstermediğimizi biliyoruz. 
Bu da sporu tarafsız bir zeminde 
tutmak anlamına geliyor. Her spor-
cunun, hükümetlerinin siyaseti veya 
bölünmeleri tarafından engellenme-
den özgürce yarışabileceği bir yer. 
Giderek bölünen bir dünyada bu ilke 
her zamankinden daha fazla önem 
taşıyor.” ifadelerini kullandı. AA

Cimbom Yusuf’la Cimbom Yusuf’la 
yollarını ayırdıyollarını ayırdı

ZİRAAT Tür-
kiye Kupası 3. 
Hafta maçında 
İstanbulspor’u 
3-1 mağlup eden 
Galatasaray’ın 
Arjantinli yıldızı 
Mauro Icardi, 
attığı açılış 
golüyle sarı-kır-
mızılı kulübün 
tarihindeki en 
golcü yabancı 
futbolcu oldu.

Sarı-kırmızılı 
formayla 118. 
karşılaşmasına 
Ziraat Türkiye 
Kupası A Grubu 
üçüncü hafta 
maçında İstan-
bulspor’a karşı 
çıkan Icardi, 5. 
dakikada ağları 
sarsarak, kulüp-
teki 73. golünü 
kaydetti.

Arjantinli 
yıldız, böyle-
ce Galatasaray 
kariyerinde 72 
gol atan Rumen 
efsane Gheorghe 
Hagi’yi geçerek, 
sarı-kırmızılı 
formayla en 
fazla gol atan 
yabancı oyuncu 
ünvanını elde 
etti. AA

Mauro Icardi, Mauro Icardi, 
Galatasaray Galatasaray 
tarihinin en tarihinin en 

golcü yabancı golcü yabancı 
futbolcusufutbolcusu

IFA’dan sonra IOC de IFA’dan sonra IOC de 
Rusya’nın dönebileceği Rusya’nın dönebileceği 

sinyalini verdisinyalini verdi
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MANİSA’NIN Şehzadeler ilçesinde 
bir koyun bir batında 5 kuzu yavrula-
dı. Sancaklıçeşmebaşı Mahallesi’nde 
hayvancılıkla uğraşan Selahattin 
Karataş’ın (65) “Fadik” ismini verdiği 
koyunu, bir defada 5 yavru dünyaya 
getirdi. Kuzuların annesinden süt 
içmesine yardım eden Karataş, 2 
yavruyu biberonla besledi. Koyunun 
beşiz doğurmasının kendilerini çok 
mutlu ettiğini belirten Karataş, “Sabah 
ağıla geldiğimde 3’ü doğmuştu. İki 
kuzunun doğumuna ben yardım 
ettim. Emzirdik, bakımlarını yaptık. 
Hepsinin sağlığı yerinde. Koyunumuz 
son 3 yılda üçüz, bu sene ise beşiz 
doğurdu. Bu koyunumuzun yavrusu 
da geçen sene de beşiz doğurmuştu.” 
ifadelerini kullandı. AA

FATİH Belediyesi Kadın ve Aile 
Birimi bünyesinde faaliyet gösteren 
Yadigâr Kahvesi,  üretme kültürünü 
yaşatacağı yeni bir çalışmayı hayata 
geçirdi. Yılların birikimini birbirleriy-
le paylaşarak farklı örgü tekniklerini 
deneyimleme fırsatı buldu. Hem sıcak 
bir sohbet ortamına hem de el emeği-
nin değerini gösteren örnek çalışma-
larına sahne oldu. Örgü Kulübü’nün 
yalnızca bir hobi etkinliği değil; aynı 
zamanda kuşaklar arası aktarıma, 
dayanışmaya ve birlikte üretmeye 
imkan tanıyan bir buluşma zemini 
olması amaçlanıyor. HABER MERKEZİ

YEMEK Sepeti 
firması pizza 
endeksini açık-
ladı. Buna göre; 
Megakent İstan-
bul, 2024 yılına 
oranla adet 
bazında pizza 
tüketimini artırarak “Pizza Başkenti” 
unvanını 2025’te de korudu. Ancak 
ikincilik yarışı bu yıl tam bir rekabete 
sahne oldu. Ankara, 2024 yılına göre 
sipariş sayısını artırarak İzmir’i burun 
farkıyla geride bıraktı ve Türkiye’nin 
en çok pizza siparişi veren ikinci şeh-
ri oldu. Tüketilen ürün adedinde ise 
İzmirliler gerçek bir iştah patlaması 
yaşadı. İzmir, 2024 yılına kıyasla 
sofraya gelen pizza sayısını ciddi bir 
oranda artırarak bu alanda Başkent’i 
geride bıraktı, sipariş başına düşen 
pizza sayısında Ankara’yı geçerek “En 
Kalabalık Sofra” unvanının yeni sahi-
bi oldu. HABER MERKEZİ

RAMAZAN ÖNCESİNDERAMAZAN ÖNCESİNDE
DENETİMLER SIKILAŞTIDENETİMLER SIKILAŞTI

MERKEZ Mahallesi Gönüllü 
Hizmet Vakfı Mustafa Saffet 
Çocuk Gündüz Bakımevi ile 
Çamlık Mahallesi Fatih Sultan 
Mehmet Çocuk Gündüz Bakı-
mevi, 2024-2025 eğitim öğretim 
yılının ikinci döneminde hiz-

mete başladı. Modern sınıfları, 
güvenli oyun alanları, beslen-
me ve eğitim programlarıyla 
hizmet verecek olan gündüz 
bakımevleri, çalışan ailelere 
de büyük kolaylık sağlayacak. 
Çamlık Mahallesi’nde hizmete 

açılan Fatih Sultan Mehmet 
Çocuk Gündüz Bakımevi ise 
bölgedeki okul öncesi eğitim 
ihtiyacını karşılayarak çocuk-
ların sosyal, zihinsel ve fiziksel 
gelişimlerine katkı sağlamayı 
hedefliyor. HABER MERKEZİ

İSTANBUL Büyükşehir Bele-
diyesi (İBB), Beyoğlu Bedrettin 
Mahallesi’nde yer alan Cezayirli 
Hasan Paşa Parkı ile Şişhane Par-
kı’nda sürdürdüğü kapsamlı yeni-
leme çalışmalarını tamamladı. 
Beyoğlu’nun çehresini değiştiren 
yenilenmiş parkların açılışı; CHP 
Genel Başkan Yardımcısı Evrim 
Rızvanoğlu, İBB Başkanvekili 
Nuri Aslan ve Beyoğlu Belediye 
Başkanvekili Sefer Karaahmetoğ-
lu’nun katılımlarıyla gerçekleşti-
rildi. İlçe halkının da katıldığı bir 
törenle hizmete giren parkların 
yeni düzenlemeyle işlevsellikleri 
artıtıldı. HABER MERKEZİ

ÇOCUKLARI ve ailelerini kan-
serle olan savaşlarında yalnız 
bırakmayan LÖSEV, her ay farklı 
bir gönüllü firmanın desteği ile 
gerçekleşen doğum günü kut-
lamaları bu ay Balkon Cafe’nin 
sosyal sorumluluk kapsamında 

sağladığı destekle düzenlenen 
özel bir parti ile gerçekleşti. 
Doğum günü kutlamasında bir 
araya gelen çocuklar, animatörler 
eşliğinde çeşitli oyunlar oynaya-
rak eğlendi, etkinliklerle keyifli 
anlar yaşadı ve gün sonunda 

doğum günü pastası keserek yeni 
yaşlarını kutladı. Doğum günü 
kutlaması ile çocuklar moral 
bulurken Vefakar Anneler ve 
Fedakar Babalar ise bir araya 
gelerek dayanışmanın gücünü 
hissettiler. HABER MERKEZİ

ÇEKMEKÖY’E 2 YENİ ÇOCUK ÇEKMEKÖY’E 2 YENİ ÇOCUK 
GÜNDÜZ BAKIMEVİ AÇILDIGÜNDÜZ BAKIMEVİ AÇILDI

TARIM ve Orman Bakanı İbra-
him Yumaklı ve Ticaret Bakanı 
Ömer Bolat, Ramazan ayı önce-
sinde iki bakanlığa bağlı ekip-
lerin yurt genelinde eş zamanlı 
olarak hareket edeceğini açık-
ladı. Vatandaşların güvenilir ve 
sağlıklı gıdaya ulaşabilmesi için 
un ve unlu ürünler, ekmek, pas-
ta ve tatlılar, et ve süt ürünleri 
ile yumurta başta olmak üzere 
tüm gıdaların ekiplerce daha sık 
denetleneceğini belirtildi.

‘’GEREKLİ CEZALAR 
UYGULANACAK’’

YUMAKLI, NSosyal hesabından, 
‘’Gıda üreten, depolayan, dağı-
tan ve satan tüm işletmelerin, 
eş zamanlı kontrol edileceğine 
işaret eden Yumaklı, “Market-
ler, fırınlar, pastaneler ve toplu 
tüketim yerleri denetlenecek. 
Denetimlerde hijyen, saklama 
koşulları, son kullanma tarih-
leri ve ürün kayıtları, Ticaret 
Bakanlığı ekiplerimizle eş 
zamanlı olarak kapsamlı şekilde 
incelenecek. Kurallara uyma-
yan işletmelere, gerekli cezalar 
uygulanacak. Ramazan ayı önce-
si ve süresince, sofralarımıza 
gelen tüm ürünlerin güvenilir 
ve mevzuata uygun olması için 
çalışmalarımız devam edecek.” 
açıklaması yaptı.

‘FAHİŞ FİYATA KARŞI 
SAHADAYIZ”

BAKAN Bolat, Bolat, denetimle-
rin marketler, zincir mağazalar, 
toptancılar, perakende satış nok-
taları ve toplu tüketim yerlerini 
kapsadığının altını çizerek söz 
konusu ayda, talebi artan başta 
gıda ve temel tüketim ürünleri 
olmak üzere tüm ürün grupların-
da haksız fiyat artışı, stokçuluk 
ve fahiş fiyat uygulamalarına 
karşı sahada olduklarını aktaran 
Bolat, bu kapsamda denetimlerin 
81 ilde il ticaret müdürlükleri 
aracılığıyla aralıksız yürütüldü-
ğünü kaydetti. AA

Ticaret Bakanlığı’na bağlı ekipler 81 ildeki gıda üreten, depolayan, dağıtan ve satan tüm işletmeleri 
ablukaya aldı. Fahiş fiyat ve bozulmuş ürün satışı yapanlara yaptırım uygulanacağı açıklandı

BEYOĞLU’NDAKİ İKİ PARKBEYOĞLU’NDAKİ İKİ PARK
BAŞTAN AŞAĞI YENİLENDİBAŞTAN AŞAĞI YENİLENDİ

Manisa’da koyun bir 
batında beşiz yavruladı

Örgü sevenler Yadigâr 
Kahvesi’nde buluşuyor

Pizza haritasında 
şampiyon İstanbul

LÖSEMİLİ ÇOCUKLARA LÖSEMİLİ ÇOCUKLARA 
ÖZEL DOĞUM GÜNÜ PARTİSİÖZEL DOĞUM GÜNÜ PARTİSİ

Hastanelerde lösemi tedavileri devam ettiği için doğum günlerini kutlayamayan Hastanelerde lösemi tedavileri devam ettiği için doğum günlerini kutlayamayan 
çocuklar, LÖSEV İstanbul Avrupa İrtibat Ofisinin düzenlediği kutlamada bir araya geldiçocuklar, LÖSEV İstanbul Avrupa İrtibat Ofisinin düzenlediği kutlamada bir araya geldi


